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A na dodržanie tohto receptu je tu A na dodržanie tohto receptu je tu 
jeseň. Sú ľudia, ktorí veria, že jeseň jeseň. Sú ľudia, ktorí veria, že jeseň 
je smutné obdobie. Pravdou však je, je smutné obdobie. Pravdou však je, 
že jeseň je najlepší čas začať odzno-že jeseň je najlepší čas začať odzno-
va. Jesenné lístie nie je nič iné ako va. Jesenné lístie nie je nič iné ako 
spôsob, akým nám príroda ukazuje, spôsob, akým nám príroda ukazuje, 
že nikdy nie je neskoro. Že sa dá stále že nikdy nie je neskoro. Že sa dá stále 
meniť, zlepšovať, obnovovať..., že meniť, zlepšovať, obnovovať..., že 
bez ohľadu na to, koľko vecí stratíme, bez ohľadu na to, koľko vecí stratíme, 
tak za každým spadnutým listom je tak za každým spadnutým listom je 
nový, ktorý čaká na narodenie, tak nový, ktorý čaká na narodenie, tak 
aj za nami, za našimi príležitosťami aj za nami, za našimi príležitosťami 
je nádej, ktorú by sme nemali strá-je nádej, ktorú by sme nemali strá-
cať. A viete prečo? Pretože „cať. A viete prečo? Pretože „človek človek 
začína starnúť, keď ráno vstáva bez začína starnúť, keď ráno vstáva bez 
cieľa a večer líha bez nádeje.cieľa a večer líha bez nádeje.“ A kedy “ A kedy 
ak nie teraz, v októbri, v mesiaci úcty ak nie teraz, v októbri, v mesiaci úcty 
k starším si môžeme pripomenúť k starším si môžeme pripomenúť 
dôležitosť seniorov a ich skúseností dôležitosť seniorov a ich skúseností 
a poznatkov a zároveň vyjadriť úctu, a poznatkov a zároveň vyjadriť úctu, 
podporu i poďakovanie. podporu i poďakovanie. 

““Starnutie je nevyhnutnosť, ale Starnutie je nevyhnutnosť, ale 
zostať v srdci mladý je voľbazostať v srdci mladý je voľba”. Mesiac ”. Mesiac 
úcty k starším sme si minulý týždeň úcty k starším sme si minulý týždeň 
pripomenuli spolu s členmi Okres-pripomenuli spolu s členmi Okres-
nej organizácie JDS Púchov a ZO nej organizácie JDS Púchov a ZO 
Jednoty dôchodcov Slovenska Jednoty dôchodcov Slovenska 
v Púchove na krásnom podujatí, v Púchove na krásnom podujatí, 
ktorého súčasťou bolo aj udeľova-ktorého súčasťou bolo aj udeľova-
nie Vyznamenaní III. stupňa desia-nie Vyznamenaní III. stupňa desia-
tim členom z rôznych organizácii tim členom z rôznych organizácii 
ako poďakovanie za ich aktivitu pre ako poďakovanie za ich aktivitu pre 
členov v jednotlivých organizáciách. členov v jednotlivých organizáciách. 
Ďakujem Elenke Gelnárovej a Danie-Ďakujem Elenke Gelnárovej a Danie-
le Bujnovej za pozvanie a možnosť le Bujnovej za pozvanie a možnosť 
poďakovať za skúsenosti a spolu-poďakovať za skúsenosti a spolu-
prácu počas celého roka a popriať prácu počas celého roka a popriať 
hlavne zdravie, pohodu a pozitívnu hlavne zdravie, pohodu a pozitívnu 
energiu do ďalšieho obdobia nielen energiu do ďalšieho obdobia nielen 
členom tejto organizácie, ale všet-členom tejto organizácie, ale všet-
kým seniorom. Pred nami sú ďalšie kým seniorom. Pred nami sú ďalšie 
krásne stretnutia so seniormi i jubi-krásne stretnutia so seniormi i jubi-
lantmi, na ktoré sa veľmi teším. lantmi, na ktoré sa veľmi teším. 

V Divadle Púchov sa tiež uskutočnil V Divadle Púchov sa tiež uskutočnil 
13. ročník súťaže o Najkrajšiu tortu 13. ročník súťaže o Najkrajšiu tortu 
Slovenska 2025, ktorú organizoval Slovenska 2025, ktorú organizoval 
Slovenský zväz kuchárov a cukrárov Slovenský zväz kuchárov a cukrárov 
v spolupráci so Strednou odbornou v spolupráci so Strednou odbornou 
školou obchodu a služieb Púchov, školou obchodu a služieb Púchov, 
pod vedením Jozefíny Zaukolco-pod vedením Jozefíny Zaukolco-
vej. Tento ročník prilákal rekordný vej. Tento ročník prilákal rekordný 
počet účastníkov so svojimi krea-počet účastníkov so svojimi krea-
tívnymi výtvormi. Atmosféra bola tívnymi výtvormi. Atmosféra bola 
plná očakávania a sladkých umelec-plná očakávania a sladkých umelec-
kých diel. Práce hodnotila odbor-kých diel. Práce hodnotila odbor-
ná porota na čele s predsedníčkou ná porota na čele s predsedníčkou 
známou cukrárkou Petrou Tótho-známou cukrárkou Petrou Tótho-
vou. Počas dňa prišlo do priestorov vou. Počas dňa prišlo do priestorov 
Divadla množstvo návštevníkov,  Divadla množstvo návštevníkov,  
a to s cieľom pokochať sa, inšpirovať a to s cieľom pokochať sa, inšpirovať 
alebo len potešiť oči a nadýchať sa alebo len potešiť oči a nadýchať sa 
sladkej vône. Absolútnym víťazom sladkej vône. Absolútnym víťazom 
sa stala autorka torty “Babička” Iveta sa stala autorka torty “Babička” Iveta 
Gašparová z Dubnice nad Váhom. Gašparová z Dubnice nad Váhom. 
Cenu primátorky mesta Púchov si Cenu primátorky mesta Púchov si 
odniesli dievčatá zo Strednej odbor-odniesli dievčatá zo Strednej odbor-
nej školy obchodu a služieb, Púchov nej školy obchodu a služieb, Púchov 
– “Chandelier Rozprávka o prevrá-– “Chandelier Rozprávka o prevrá-
tenom jesennom lese”. Blahoželám tenom jesennom lese”. Blahoželám 
všetkým účastníkom, pretože torty všetkým účastníkom, pretože torty 
boli nádherne a ja sa už teraz teším boli nádherne a ja sa už teraz teším 
na ďalší ročník. Takmer 900 divákov na ďalší ročník. Takmer 900 divákov 

sa zapojilo do súťaže o cenu divákov, sa zapojilo do súťaže o cenu divákov, 
čo prekonalo rekordy, keďže bohatá čo prekonalo rekordy, keďže bohatá 
návštevnosť potvrdila veľký záujem návštevnosť potvrdila veľký záujem 
verejnosti o toto podujatie. Poďa-verejnosti o toto podujatie. Poďa-
kovanie patrí okrem organizátorky kovanie patrí okrem organizátorky 
Jožky Zaukolcovej a pani riaditeľky Jožky Zaukolcovej a pani riaditeľky 
Miriam Kremeňovej a jej kolegov Miriam Kremeňovej a jej kolegov 
aj skvelej moderátorke podujatia aj skvelej moderátorke podujatia 
- pani Mike Stašik Vargovej, poslan-- pani Mike Stašik Vargovej, poslan-
kyni MsZ, ktorá svoju úlohu zvládla kyni MsZ, ktorá svoju úlohu zvládla 
bravúrne. Ďakujem kolegyniam bravúrne. Ďakujem kolegyniam 
z Púchovskej kultúry s.r.o. Evke a z Púchovskej kultúry s.r.o. Evke a 
Majke a ich spolupracovníkom za Majke a ich spolupracovníkom za 
skvelú spoluprácu. skvelú spoluprácu. 

Mesto Púchov a MŠK Púchov s.r.o. Mesto Púchov a MŠK Púchov s.r.o. 
už niekoľko rokov podporuje deti  už niekoľko rokov podporuje deti  
v MŠ a ZŠ v základnej športovej akti-v MŠ a ZŠ v základnej športovej akti-
vite, ktorou určite je korčuľovanie, vite, ktorou určite je korčuľovanie, 
a to prostredníctvom “Školy korču-a to prostredníctvom “Školy korču-
ľovania”. V piatok sme na zimnom ľovania”. V piatok sme na zimnom 
štadióne boli na otvorení Korčuliar-štadióne boli na otvorení Korčuliar-
skej olympiády žiakov základných skej olympiády žiakov základných 
škôl. Podujatie sa konalo v spolu-škôl. Podujatie sa konalo v spolu-
práci so Slovenským zväzom ľado-práci so Slovenským zväzom ľado-
vého hokeja a MŠK Púchov. Práve  vého hokeja a MŠK Púchov. Práve  
v Púchove aktuálne prebiehalo celo-v Púchove aktuálne prebiehalo celo-
slovenské školenie nových ambasá-slovenské školenie nových ambasá-
dorov športových aktivít. Atmosféra dorov športových aktivít. Atmosféra 
i nadšenie deti boli skvelé a ja verím, i nadšenie deti boli skvelé a ja verím, 
že aj vďaka tomu máme nádej, že že aj vďaka tomu máme nádej, že 
sa deti budú venovať hokeju alebo sa deti budú venovať hokeju alebo 
krasokorčuľovaniu, ktoré majú v mes- krasokorčuľovaniu, ktoré majú v mes- 
te silné zázemie aj vďaka nášmu MŠK te silné zázemie aj vďaka nášmu MŠK 
Púchov. Ďakujeme Slovenskému Púchov. Ďakujeme Slovenskému 
zväzu ľadového hokeja, že podpo-zväzu ľadového hokeja, že podpo-
ruje takéto aktivity, ktoré prispievajú ruje takéto aktivity, ktoré prispievajú 
k základnej športovej výbave našich k základnej športovej výbave našich 
deti. deti. 

V meste sa rozvíril pracovný ruch, V meste sa rozvíril pracovný ruch, 
ktorý súvisel s opravou a úpravou ktorý súvisel s opravou a úpravou 
detských ihrísk v meste a mest-detských ihrísk v meste a mest-
ských častiach, lokálnymi opravami ských častiach, lokálnymi opravami 
ciest, plnením požiadaviek občanov  ciest, plnením požiadaviek občanov  
z mestských častí. Ďakujem kole-z mestských častí. Ďakujem kole-
gom z Podniku technických služieb gom z Podniku technických služieb 
za ich nasadenie pri týchto staveb-za ich nasadenie pri týchto staveb-
ných činnostiach, ale aj za prácu ných činnostiach, ale aj za prácu 
so zeleňou a odpadmi. Určite ste so zeleňou a odpadmi. Určite ste 
postrehli, že aktuálne prebieha z postrehli, že aktuálne prebieha z 
ich strany aj jesenné čistenie mesta,  ich strany aj jesenné čistenie mesta,  
v rámci ktorého sa postupne od v rámci ktorého sa postupne od 
domu k domu preberá veľkorozmer-domu k domu preberá veľkorozmer-

ný odpad, a to presne podľa zverej-ný odpad, a to presne podľa zverej-
neného harmonogramu. Minulý neného harmonogramu. Minulý 
týždeň Považská vodárenská spoloč-týždeň Považská vodárenská spoloč-
nosť, a. s. dokončila rekonštrukciu nosť, a. s. dokončila rekonštrukciu 
vodovodného potrubia sekundár-vodovodného potrubia sekundár-
neho prívodu pitnej vody do mesta neho prívodu pitnej vody do mesta 
Púchov. Potrubie je vedené po Púchov. Potrubie je vedené po 
cestnom moste ponad rieku Váh  cestnom moste ponad rieku Váh  
a je to veľmi významná investícia do a je to veľmi významná investícia do 
opravy, keďže cieľom projektu bolo opravy, keďže cieľom projektu bolo 
zabezpečiť plynulú dodávku pitnej zabezpečiť plynulú dodávku pitnej 
vody v prípade poruchy na existu-vody v prípade poruchy na existu-
júcom primárnom potrubí. Minulý júcom primárnom potrubí. Minulý 
piatok boli zahájene práce spojené  piatok boli zahájene práce spojené  

s realizáciu polopodzemných kon- s realizáciu polopodzemných kon- 
tajnerov na ul. Okružná1427/52  tajnerov na ul. Okružná1427/52  
a Okružná 1441/58 Púchov. Prosí-a Okružná 1441/58 Púchov. Prosí-
me o pochopenie s dopravnými me o pochopenie s dopravnými 
obmedzeniami, ktoré realizácia obmedzeniami, ktoré realizácia 
tejto investície dočasne prinesie. tejto investície dočasne prinesie. 
V umiestňovaní polopodzemných V umiestňovaní polopodzemných 
kontajnerov budeme pokračovať aj kontajnerov budeme pokračovať aj 
v ďalších lokalitách, o čom budeme v ďalších lokalitách, o čom budeme 
informovať pred začatím samot-informovať pred začatím samot-
nej realizácie. Stavebné práce stále nej realizácie. Stavebné práce stále 
prebiehajú v lokalite Potôčky Samoty prebiehajú v lokalite Potôčky Samoty 
pri umiestňovaní vodovodu a kanali-pri umiestňovaní vodovodu a kanali-
zácie a tiež v areáli MŠK Púchov, kde zácie a tiež v areáli MŠK Púchov, kde 
sa „rodí“ nové ihrisko. Pred nami sú sa „rodí“ nové ihrisko. Pred nami sú 
ďalšie akcie spojené s opravou ciest, ďalšie akcie spojené s opravou ciest, 
ale aj výberom nových dodávateľov ale aj výberom nových dodávateľov 
v pripravovaných projektoch: areál v pripravovaných projektoch: areál 
ZŠ Komenského, fontána v Europar-ZŠ Komenského, fontána v Europar-
ku. Podali sme žiadosť na financova-ku. Podali sme žiadosť na financova-
nie projektu Nábrežný park pri Váhu nie projektu Nábrežný park pri Váhu 
cez Ministerstvo športu a cestovné-cez Ministerstvo športu a cestovné-
ho ruchu, a tak držte päste, aby sme ho ruchu, a tak držte päste, aby sme 
boli úspešní, vďaka čomu môžeme boli úspešní, vďaka čomu môžeme 
upraviť krásny priestor pri Váhu na upraviť krásny priestor pri Váhu na 
oddych a relax. oddych a relax. 

Ďakujeme Slovenskému Červe-Ďakujeme Slovenskému Červe-
nému krížu za potravinovú pomoc  nému krížu za potravinovú pomoc  
v podobe 13 balíkov plných potra-v podobe 13 balíkov plných potra-
vín, ktoré nám doručili na Mest-vín, ktoré nám doručili na Mest-
ský úrad v Púchove. Táto pomoc je ský úrad v Púchove. Táto pomoc je 
účelová a putuje do sociálne slab-účelová a putuje do sociálne slab-
ších rodín a domácností.  ších rodín a domácností.  

V meste pribudla ďalšia možnosť, V meste pribudla ďalšia možnosť, 
ako jednoducho zaplatiť za krátko-ako jednoducho zaplatiť za krátko-
dobé parkovanie – a to cez aplikáciu dobé parkovanie – a to cez aplikáciu 
EasyPark. Viac o tejto možnosti sa EasyPark. Viac o tejto možnosti sa 
dočítate na webe mesta Púchov. dočítate na webe mesta Púchov. 

Vyhodnotili sme aj výtvarnú súťaž, Vyhodnotili sme aj výtvarnú súťaž, 
ktorá bola vyhlásená pre základné ktorá bola vyhlásená pre základné 
školy v rámci projektu Európsky školy v rámci projektu Európsky 
týždeň mobility, ktorý trval od 16. týždeň mobility, ktorý trval od 16. 
do 22. septembra 2025. Do tejto do 22. septembra 2025. Do tejto 
iniciatívy sa zapojili základné školy iniciatívy sa zapojili základné školy 
- Mládežnícka, Komenského, Slovan-- Mládežnícka, Komenského, Slovan-
ská a ZŠ sv. Margity. Žiaci prvého ská a ZŠ sv. Margity. Žiaci prvého 
stupňa si odniesli malú pozornosť stupňa si odniesli malú pozornosť 
za ich aktivitu a kreativitu. Tematika za ich aktivitu a kreativitu. Tematika 
bola spojená s myšlienkou mobi-bola spojená s myšlienkou mobi-
lity, ekológie, verejného priestoru lity, ekológie, verejného priestoru 
pre všetkých. Ďakujeme základným pre všetkých. Ďakujeme základným 
školám a aj všetkým žiakom, ktorí sa školám a aj všetkým žiakom, ktorí sa 
do súťaže zapojili a vytvorili krásne do súťaže zapojili a vytvorili krásne 
práce. práce. 

Už niekoľko dní sa zafarbujú naše Už niekoľko dní sa zafarbujú naše 
cintoríny do rôznych kvetových cintoríny do rôznych kvetových 
farieb, čo je znakom blížiacich sa farieb, čo je znakom blížiacich sa 
veľkých sviatkov „Dušičiek“, s ktorý-veľkých sviatkov „Dušičiek“, s ktorý-
mi sú spojené návštevy cintorínov, mi sú spojené návštevy cintorínov, 
ozdobovania hrobov, pálenia svie-ozdobovania hrobov, pálenia svie-
čok a hlavne spomienok na našich čok a hlavne spomienok na našich 
blízkych zosnulých. Návšteva cinto-blízkych zosnulých. Návšteva cinto-
rínov na Všetkých svätých patrí  rínov na Všetkých svätých patrí  
k najstabilnejším tradičným zvykom k najstabilnejším tradičným zvykom 
v našej spoločnosti. Pri príležitosti v našej spoločnosti. Pri príležitosti 
Sviatku všetkých svätých a Pamiatky Sviatku všetkých svätých a Pamiatky 
zosnulých organizujeme v spolu-zosnulých organizujeme v spolu-
práci s katolíckym i evanjelickým práci s katolíckym i evanjelickým 
farským úradom spomienkovú sláv-farským úradom spomienkovú sláv-
nosť, ktorá sa bude konať v SOBOTU nosť, ktorá sa bude konať v SOBOTU 
1. 11. 2025 o 16:00 hod. na hlavnom 1. 11. 2025 o 16:00 hod. na hlavnom 
cintoríne v Púchove, na ktorú Vás cintoríne v Púchove, na ktorú Vás 
týmto srdečne pozývam. So sviat-týmto srdečne pozývam. So sviat-
kom Všetkých svätých je úzko spätý kom Všetkých svätých je úzko spätý 
Púchov aj prostredníctvom katolíc-Púchov aj prostredníctvom katolíc-
keho kostola, ktorý nesie rovnaký keho kostola, ktorý nesie rovnaký 
názov a tento rok sme si pripomenu-názov a tento rok sme si pripomenu-
li jeho 80. výročie. li jeho 80. výročie. 

„„Ak máte jasne stanovené hodnoty, Ak máte jasne stanovené hodnoty, 
rozhodovanie je ľahké.rozhodovanie je ľahké.“ Táto myšlien-“ Táto myšlien-
ka nepotrebuje veľa slov. Je len na ka nepotrebuje veľa slov. Je len na 
nás, ako sa v živote rozhodneme nás, ako sa v živote rozhodneme 
konať, čo však záleží od hodnôt, konať, čo však záleží od hodnôt, 
ktoré uznávame a podľa ktorých ktoré uznávame a podľa ktorých 
sme si zvolili životnú cestu. Niekto sme si zvolili životnú cestu. Niekto 
si vybral cestu nenávisti a k tomu si vybral cestu nenávisti a k tomu 
využíva všetky prostriedky: šírenie využíva všetky prostriedky: šírenie 
klamstva, hnevu ohovárania, zo- klamstva, hnevu ohovárania, zo- 
smiešňovania. A niekto si vybral inú smiešňovania. A niekto si vybral inú 
cestu. Jedno je isté - a povedal to cestu. Jedno je isté - a povedal to 
už Aristoteles: „už Aristoteles: „Keby na zemi vládla Keby na zemi vládla 
láska, nepotrebovali by sme zákony.láska, nepotrebovali by sme zákony.“ “ 
Napokon, keby mali títo ľudia o sebe Napokon, keby mali títo ľudia o sebe 
niečo hodnotné povedať... povedali niečo hodnotné povedať... povedali 
by. Ale nemajú. Takže hovoria o vás, by. Ale nemajú. Takže hovoria o vás, 
o nás, o iných. Vedia totiž, že keby o nás, o iných. Vedia totiž, že keby 
hovorili o sebe, nikto by ich nepo-hovorili o sebe, nikto by ich nepo-
čúval. čúval. 

Prajem Vám do nasledujúcich Prajem Vám do nasledujúcich 
dní veľa zdravia, pokoja a pohody. dní veľa zdravia, pokoja a pohody. 
Budúci víkend nás čaká aj každoroč-Budúci víkend nás čaká aj každoroč-
ná zmena času, a tak si v nedeľu ráno ná zmena času, a tak si v nedeľu ráno 
o hodinu dlhšie pospíte. Zostaňte, o hodinu dlhšie pospíte. Zostaňte, 
prosím, opatrní aj na cestách, ktoré prosím, opatrní aj na cestách, ktoré 
nás čakajú v súvislosti s jesennými nás čakajú v súvislosti s jesennými 
prázdninami a návštevami cintorí-prázdninami a návštevami cintorí-
nov. A nezabudnite, že „nov. A nezabudnite, že „každé svita-každé svita-
nie prináša nádej a každý západ slnka nie prináša nádej a každý západ slnka 
pokoj.pokoj.““

Katarína HenekováKatarína Heneková

Stretnutie so žiakmi základných škôl, ktorí sa zapojili do výtvarnej súťaže:
„Ako si predstavujete budúcnosť dopravy“

Slovami primátorky: “Telo potrebuje odpočinok,  
myseľ pokoj a srdce radosť.“
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Divadlo Púchov opäť rozvoniavalo Divadlo Púchov opäť rozvoniavalo 
sladkosťami a fantáziou – po trinásty sladkosťami a fantáziou – po trinásty 
raz sa tu 8. októbra 2025 konala raz sa tu 8. októbra 2025 konala 
súťaž o Najkrajšiu tortu Slovenska.súťaž o Najkrajšiu tortu Slovenska.

Tento rok sa do obľúbenej cukrár-Tento rok sa do obľúbenej cukrár-
skej súťaže prihlásilo 35 súťažiacich skej súťaže prihlásilo 35 súťažiacich 
z rôznych kútov Slovenska. Na pódiu z rôznych kútov Slovenska. Na pódiu 
tentoraz nehrali hlavnú rolu herci ani tentoraz nehrali hlavnú rolu herci ani 
tanečníci, ale pôsobivé umelecké tanečníci, ale pôsobivé umelecké 
diela z cukru, cesta a krému. Každá diela z cukru, cesta a krému. Každá 
torta bola originálom – pre oči pôži-torta bola originálom – pre oči pôži-

tok, pre porotu náročná výzva.tok, pre porotu náročná výzva.
„„Najťažšie bolo ochutnať všetky Najťažšie bolo ochutnať všetky 

torty v tak krátkom čase,torty v tak krátkom čase,“ priznala “ priznala 
predsedníčka poroty Petra Tótho-predsedníčka poroty Petra Tótho-
vá. „vá. „Zaujala ma dokonale vyvážená Zaujala ma dokonale vyvážená 
kávová torta, výborná hrušková aj kávová torta, výborná hrušková aj 
originálna oriešková chuť. Väčšina originálna oriešková chuť. Väčšina 
súťažiacich sa však zamerala viac na súťažiacich sa však zamerala viac na 
dizajn než na chuť, čo je pre túto súťaž dizajn než na chuť, čo je pre túto súťaž 
typické,typické,“ dodala.“ dodala.

Porotu tvorilo sedem odborníkov Porotu tvorilo sedem odborníkov 
z oblasti cukrárstva, medzi nimi aj z oblasti cukrárstva, medzi nimi aj 
Jožka Zaukolcová, dlhoročná orga-Jožka Zaukolcová, dlhoročná orga-
nizátorka a duša celej súťaže.nizátorka a duša celej súťaže.

Prísne pravidlá a sladké výzvyPrísne pravidlá a sladké výzvy
Každý súťažiaci musel priniesť Každý súťažiaci musel priniesť 

vlastnoručne upečenú a ozdo-vlastnoručne upečenú a ozdo-
benú tortu s ľubovoľnou temati-benú tortu s ľubovoľnou temati-
kou, pričom musela vážiť aspoň tri kou, pričom musela vážiť aspoň tri 
kilogramy a všetky jej časti museli kilogramy a všetky jej časti museli 
byť jedlé. Zakázané boli polystyré-byť jedlé. Zakázané boli polystyré-
nové podstavce, výnimkou boli len nové podstavce, výnimkou boli len 
plastové výstuže pri viacposchodo-plastové výstuže pri viacposchodo-
vých tortách.vých tortách.

Pri hodnotení sa bral do úvahy Pri hodnotení sa bral do úvahy 
nielen tvar, prevedenie, originalita nielen tvar, prevedenie, originalita 
či farebná harmónia, ale aj samot-či farebná harmónia, ale aj samot-
ná chuť, ktorú posudzovala porota ná chuť, ktorú posudzovala porota 
pomocou malých degustačných pomocou malých degustačných 
vzoriek.vzoriek.

Tri kategórie, tri víťazkyTri kategórie, tri víťazky
Súťažiaci súťažili v troch kategó-Súťažiaci súťažili v troch kategó-

riách – senior, junior do 21 rokov a riách – senior, junior do 21 rokov a 
netradičné torty.netradičné torty.

1. miesto – netradičná torta: Jaro-1. miesto – netradičná torta: Jaro-
slava Kubašová s dielom „Mrazivá slava Kubašová s dielom „Mrazivá 
fantázia“.fantázia“.

1. miesto – juniorská kategória: 1. miesto – juniorská kategória: 

Anna Yerofieieva a Anastasiia Fostii, Anna Yerofieieva a Anastasiia Fostii, 
študentky 3. ročníka SOŠ obchodu študentky 3. ročníka SOŠ obchodu 
a služieb v Púchove, za tortu „Chan-a služieb v Púchove, za tortu „Chan-
delier – obrátený rozprávkový les“. delier – obrátený rozprávkový les“. 
Torta získala aj cenu Divadla Púchov Torta získala aj cenu Divadla Púchov 
a tiež sa im ušla cena od primátorky a tiež sa im ušla cena od primátorky 
mesta Púchov Kataríny Henekovej.mesta Púchov Kataríny Henekovej.

1. miesto – seniorská kategória: 1. miesto – seniorská kategória: 
Iveta Gašparová s tortou „Babička“, Iveta Gašparová s tortou „Babička“, 
ktorá sa zároveň stala absolútnou ktorá sa zároveň stala absolútnou 
víťazkou 13. ročníka.víťazkou 13. ročníka.

Torta s dušou a príbehomTorta s dušou a príbehom
„„Nápad na tortu mi skrsol v hlave Nápad na tortu mi skrsol v hlave 

už pred rokom,“ už pred rokom,“ prezradila víťazka prezradila víťazka 
Iveta Gašparová, ktorá sa súťaže Iveta Gašparová, ktorá sa súťaže 
zúčastnila tretíkrát.zúčastnila tretíkrát. „Babičkine oči  „Babičkine oči 
vyjadrujú prenikavý pohľad do duše vyjadrujú prenikavý pohľad do duše 
a jej vrásky symbolizujú múdrosť  a jej vrásky symbolizujú múdrosť  
a láskavosť starých ľudí. Je v nej kúsok a láskavosť starých ľudí. Je v nej kúsok 
mojich babičiek aj otca, ktorí už nie sú mojich babičiek aj otca, ktorí už nie sú 
so mnouso mnou.“.“

Amatérska cukrárka vyštudovala Amatérska cukrárka vyštudovala 
umeleckú školu a pečenie sa venuje umeleckú školu a pečenie sa venuje 
od materskej dovolenky. Jej výtvor, s od materskej dovolenky. Jej výtvor, s 
orechovo–makovo–tvarohovou chu- orechovo–makovo–tvarohovou chu- 
ťou kysnutých buchiet a višňovým ťou kysnutých buchiet a višňovým 
džemom, porotu úplne očaril –  džemom, porotu úplne očaril –  
a zároveň prinútil váhať, či je ho a zároveň prinútil váhať, či je ho 

vôbec možné rozkrojiť.vôbec možné rozkrojiť.
Rekordná účasť a poďakovanie Rekordná účasť a poďakovanie 

organizátoromorganizátorom
Tohtoročný ročník potvrdil obrov-Tohtoročný ročník potvrdil obrov-

ský záujem verejnosti o toto poduja-ský záujem verejnosti o toto poduja-
tie – takmer 900 divákov sa zapojilo tie – takmer 900 divákov sa zapojilo 

do hlasovania o Cenu divákov, čo do hlasovania o Cenu divákov, čo 
prekonalo všetky doterajšie rekordy prekonalo všetky doterajšie rekordy 
návštevnosti.návštevnosti.

Primátorka mesta Púchov Katarína Primátorka mesta Púchov Katarína 

Heneková pri tejto príležitosti vyjad-Heneková pri tejto príležitosti vyjad-
rila uznanie všetkým účastníkom aj rila uznanie všetkým účastníkom aj 
organizátorom:organizátorom:

„„Blahoželám všetkým súťažiacim, Blahoželám všetkým súťažiacim, 
pretože torty boli nádherné a ja sa už pretože torty boli nádherné a ja sa už 
teraz teším na ďalší ročník. Takmer 900 teraz teším na ďalší ročník. Takmer 900 

divákov sa zapojilo do súťaže o cenu divákov sa zapojilo do súťaže o cenu 
divákov, čo prekonalo rekordy a potvr-divákov, čo prekonalo rekordy a potvr-
dilo veľký záujem verejnosti o toto dilo veľký záujem verejnosti o toto 
podujatie. Poďakovanie patrí okrem podujatie. Poďakovanie patrí okrem 
organizátorky Jožky Zaukolcovej  organizátorky Jožky Zaukolcovej  
a pani riaditeľke Miriam Kremeňovej a pani riaditeľke Miriam Kremeňovej 
a jej kolegom aj skvelej moderátorke a jej kolegom aj skvelej moderátorke 
podujatia – pani Mike Stašik Vargo-podujatia – pani Mike Stašik Vargo-
vej, poslankyni MsZ, ktorá svoju úlohu vej, poslankyni MsZ, ktorá svoju úlohu 
zvládla bravúrne. Ďakujem kolegy-zvládla bravúrne. Ďakujem kolegy-
niam z Púchovskej kultúry s.r.o., Evke niam z Púchovskej kultúry s.r.o., Evke 
a Majke, a ich spolupracovníkom za a Majke, a ich spolupracovníkom za 
skvelú spoluprácu.skvelú spoluprácu.““

Súťaž o Najkrajšiu tortu Sloven-Súťaž o Najkrajšiu tortu Sloven-
ska v Púchove opäť ukázala, že aj  ska v Púchove opäť ukázala, že aj  
v cukrárstve sa spája remeselná v cukrárstve sa spája remeselná 
zručnosť s umeleckým talentom. zručnosť s umeleckým talentom. 
A hoci víťazkou sa mohla stať len A hoci víťazkou sa mohla stať len 
jedna, všetky torty boli dôkazom, že jedna, všetky torty boli dôkazom, že 
fantázia slovenských cukrárov nepo-fantázia slovenských cukrárov nepo-
zná hranice – a že Púchov sa právom zná hranice – a že Púchov sa právom 
stal sladkým centrom Slovenska.stal sladkým centrom Slovenska.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Púchovské divadlo sa zmenilo na galériu tort:  
Najkrajšia torta Slovenska 2025
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Mesto Púchov v spolupráci s Mesto Púchov v spolupráci s 
Podnikom technických služieb Podnikom technických služieb 
mesta Púchov (PTSM) zrealizovalo mesta Púchov (PTSM) zrealizovalo 
počas mesiacov september a októ-počas mesiacov september a októ-
ber viaceré opravy a modernizácie ber viaceré opravy a modernizácie 
detských ihrísk v meste aj v jeho detských ihrísk v meste aj v jeho 
mestských častiach. Cieľom tých-mestských častiach. Cieľom tých-
to úprav bolo zvýšiť bezpečnosť to úprav bolo zvýšiť bezpečnosť 
a komfort priestorov, ktoré využí-a komfort priestorov, ktoré využí-
vajú najmä rodiny s deťmi. Práce vajú najmä rodiny s deťmi. Práce 
boli financované z rozpočtu mesta boli financované z rozpočtu mesta 
Púchov.Púchov.

Vnútroblok Štefánikova/Požiar-Vnútroblok Štefánikova/Požiar-
nana

Vo vnútrobloku medzi ulicami Vo vnútrobloku medzi ulicami 
Štefánikova a Požiarna prebehla Štefánikova a Požiarna prebehla 
obnova hracej zóny. Staré, nevyho-obnova hracej zóny. Staré, nevyho-
vujúce pieskovisko bolo nahrade-vujúce pieskovisko bolo nahrade-
né novým pieskoviskom s krytom. né novým pieskoviskom s krytom. 
Okolie ihriska prešlo úpravou povr-Okolie ihriska prešlo úpravou povr-
chov a dopadových plôch, ktoré chov a dopadových plôch, ktoré 
boli doplnené pod hojdačkami  boli doplnené pod hojdačkami  
a šmykľavkou tak, aby spĺňali a šmykľavkou tak, aby spĺňali 
bezpečnostné normy.bezpečnostné normy.

Marczibányiho záhradaMarczibányiho záhrada
Detské ihrisko v Marczibányiho Detské ihrisko v Marczibányiho 

záhrade prešlo obnovou. V rámci záhrade prešlo obnovou. V rámci 
prác bolo vymenené staré piesko-prác bolo vymenené staré piesko-
visko za nové uzatvárateľné pies-visko za nové uzatvárateľné pies-
kovisko s krytom, ktoré umožňuje kovisko s krytom, ktoré umožňuje 
jednoduchšiu údržbu. Pracovníci jednoduchšiu údržbu. Pracovníci 
PTSM Púchov tiež vymenili sedáky PTSM Púchov tiež vymenili sedáky 
na reťazových hojdačkách.na reťazových hojdačkách.

Vnútroblok Požiarna/MoravskáVnútroblok Požiarna/Moravská
Vo vnútrobloku Požiarna/Morav-Vo vnútrobloku Požiarna/Morav-

ská boli taktiež vymenené sedáky na ská boli taktiež vymenené sedáky na 
reťazovej hojdačke.reťazovej hojdačke.

Vieska BezdedovVieska Bezdedov

V mestskej časti Vieska Bezdedov V mestskej časti Vieska Bezdedov 
zrealizovali pracovníci PTSM Púchov zrealizovali pracovníci PTSM Púchov 
výmenu starej basketbalovej dosky výmenu starej basketbalovej dosky 
a koša.a koša.

IhrišteIhrište
Na základe podnetov občanov Na základe podnetov občanov 

bola v lokalite Ihrište doplne-bola v lokalite Ihrište doplne-
ná dopadová plocha pod hracím ná dopadová plocha pod hracím 
domčekom so šmykľavkou, ktorý domčekom so šmykľavkou, ktorý 
bol v tomto roku vymenený. Nový bol v tomto roku vymenený. Nový 
domček nahradil starý, už výrazne domček nahradil starý, už výrazne 
opotrebovaný prvok, ktorý si vyža-opotrebovaný prvok, ktorý si vyža-
doval časté opravy.doval časté opravy.

HoštináHoštiná

V Hoštinej prebehla kontrola  V Hoštinej prebehla kontrola  
a údržba viacúčelovej zostavy, ktorú a údržba viacúčelovej zostavy, ktorú 
si občania zaobstarali z vlastnej si občania zaobstarali z vlastnej 
iniciatívy. Doplnené boli bezpeč-iniciatívy. Doplnené boli bezpeč-
nostné retiazky. Táto realizácia bola nostné retiazky. Táto realizácia bola 
skvelým príkladom, ako dokáže skvelým príkladom, ako dokáže 
fungovať spolupráca medzi občan-fungovať spolupráca medzi občan-

mi, mestským úradom a PTSM mi, mestským úradom a PTSM 
Púchov. Púchov. 

Tieto úpravy prispeli nielen  Tieto úpravy prispeli nielen  
k bezpečnosti detí, ale aj k estetické-k bezpečnosti detí, ale aj k estetické-
mu vzhľadu detských ihrísk a okolia.mu vzhľadu detských ihrísk a okolia.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Opravy na detských ihriskách – vnútrobloky, Marczi-
bányiho záhrada, Vieska Bezdedov, Hoštiná a Ihrište

Vnútroblok Štefánikova/Požiarna

Marczibányiho záhrada



spravodajstvo / oznamyspravodajstvo / oznamy66

Považská vodárenská spoločnosť, Považská vodárenská spoločnosť, 
a. s., zrealizovala rekonštrukciu a. s., zrealizovala rekonštrukciu 
vodovodného potrubia sekundár-vodovodného potrubia sekundár-
neho prívodu pitnej vody do mesta neho prívodu pitnej vody do mesta 
Púchov. Potrubie je vedené po cest-Púchov. Potrubie je vedené po cest-
nom moste ponad rieku Váh.nom moste ponad rieku Váh.

Cieľom projektu bolo zabezpe-Cieľom projektu bolo zabezpe-
čiť plynulú dodávku pitnej vody v čiť plynulú dodávku pitnej vody v 
prípade poruchy na existujúcom prípade poruchy na existujúcom 

primárnom potrubí. Rekonštrukcia primárnom potrubí. Rekonštrukcia 
spočívala vo výmene starého potru-spočívala vo výmene starého potru-
bia za nové nerezové potrubie s bia za nové nerezové potrubie s 
celkovou dĺžkou 220 metrov.celkovou dĺžkou 220 metrov.

Stavbyvedúci spoločnosti Zander, Stavbyvedúci spoločnosti Zander, 
s. r. o., Jaroslav Bujný, priblížil, že s. r. o., Jaroslav Bujný, priblížil, že 
počas prác čelili náročným podmien-počas prác čelili náročným podmien-
kam pri ukladaní potrubia na moste kam pri ukladaní potrubia na moste 
za plnej premávky, čomu sa musel za plnej premávky, čomu sa musel 

prispôsobiť aj samotný priebeh stav-prispôsobiť aj samotný priebeh stav-
by. „Napriek zložitým podmienkam by. „Napriek zložitým podmienkam 
sa podarilo uloženie potrubia zreali-sa podarilo uloženie potrubia zreali-
zovať v rekordnom čase za dve hodi-zovať v rekordnom čase za dve hodi-
ny,“ dodal.ny,“ dodal.

Generálny riaditeľ Považskej vodá-Generálny riaditeľ Považskej vodá-
renskej spoločnosti, a. s., Ing. Peter renskej spoločnosti, a. s., Ing. Peter 
Bočinec uviedol: „Rozpočet stavby Bočinec uviedol: „Rozpočet stavby 
sa pohyboval približne na úrovni sa pohyboval približne na úrovni 

150-tisíc eur. V spolupráci s mestom 150-tisíc eur. V spolupráci s mestom 
realizujeme viacero projektov. V realizujeme viacero projektov. V 
minulosti sme vybudovali nové minulosti sme vybudovali nové 
potrubie verejného vodovodu v potrubie verejného vodovodu v 
lokalite Potôčky, v tomto roku sme lokalite Potôčky, v tomto roku sme 
zrealizovali časť kanalizácie v lokalite zrealizovali časť kanalizácie v lokalite 
Samoty. Momentálne pripravujeme Samoty. Momentálne pripravujeme 
rekonštrukciu vodovodu na Námestí rekonštrukciu vodovodu na Námestí 
slobody, projekčne sa pripravuje aj slobody, projekčne sa pripravuje aj 

obnova vodovodu na sídlisku Sedliš-obnova vodovodu na sídlisku Sedliš-
te. Rovnako riešime problematiku te. Rovnako riešime problematiku 
zásobovania vodou na ulici Ľudmily zásobovania vodou na ulici Ľudmily 
Podjavorinskej.“Podjavorinskej.“

Mesto Púchov je akcionárom Mesto Púchov je akcionárom 
Považskej vodárenskej spoločnos-Považskej vodárenskej spoločnos-

ti, a. s.. Významnosť tejto realizá-ti, a. s.. Významnosť tejto realizá-
cie potvrdila aj primátorka mesta cie potvrdila aj primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková: „Aj keď Púchov Katarína Heneková: „Aj keď 
išlo o sekundárny prívod, musíme išlo o sekundárny prívod, musíme 
byť pripravení na krízové situácie, byť pripravení na krízové situácie, 

aby bol zabezpečený plynulý prísun aby bol zabezpečený plynulý prísun 
vody do mesta. Uvedomujeme si, vody do mesta. Uvedomujeme si, 
že nás dobieha modernizačný dlh že nás dobieha modernizačný dlh 
– viaceré stavby neprešli rekon-– viaceré stavby neprešli rekon-
štrukciou. Považská vodárenská štrukciou. Považská vodárenská 
spoločnosť preto v rámci svojich spoločnosť preto v rámci svojich 

projektov pripravuje opravu týchto projektov pripravuje opravu týchto 
vodovodných potrubí.“vodovodných potrubí.“

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Rekonštrukcia potrubia sekundárneho zásobovania 
vodou
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Mesto Púchov pokračuje v zavádzaní  
polopodzemných kontajnerov

Dňom 17.10.2025 (piatok) boli Dňom 17.10.2025 (piatok) boli 
zahájené práce spojené s realizáciu zahájené práce spojené s realizáciu 
polopodzemných kontajnerov na ul. polopodzemných kontajnerov na ul. 
Okružná 1427/52 a Okružná 1441/58 Okružná 1427/52 a Okružná 1441/58 
Púchov.Púchov.

Nakoľko si táto realizácia bude vyža-Nakoľko si táto realizácia bude vyža-
dovať zvýšené zaťaženie územia, dovať zvýšené zaťaženie územia, 
žiadame o trpezlivosť a porozume-žiadame o trpezlivosť a porozume-
nie počas realizácie prác. V prípade nie počas realizácie prác. V prípade 
otázok kontaktujte t. č. +421 42 465 otázok kontaktujte t. č. +421 42 465 

0830. Ďakujeme za pochopenie.0830. Ďakujeme za pochopenie.
V umiestňovaní polopodzemných V umiestňovaní polopodzemných 

kontajnerov budeme pokračovať aj kontajnerov budeme pokračovať aj 
v ďalších lokalitách, o čom budeme v ďalších lokalitách, o čom budeme 

informovať pred začatím danej reali-informovať pred začatím danej reali-
zácie.zácie.

autor: MsÚautor: MsÚ

V mestských Jasliach Margitka je V mestských Jasliach Margitka je 
po novom zriadená aj poldenná po novom zriadená aj poldenná 
starostlivosť v čase od 6:30 do 12:00 starostlivosť v čase od 6:30 do 12:00 
hod.hod.

Poslanci prijali na zasadnutí Poslanci prijali na zasadnutí 
Mestského zastupiteľstva Púcho-Mestského zastupiteľstva Púcho-
ve Všeobecne záväzné naria-ve Všeobecne záväzné naria-
denie (VZN) č. 7/2025 o výške denie (VZN) č. 7/2025 o výške 
úhrady za poskytovanie sociálnej úhrady za poskytovanie sociálnej 
služby v zariadení starostlivosti o služby v zariadení starostlivosti o 
deti do troch rokov veku dieťaťa deti do troch rokov veku dieťaťa 
zriadeného Mestom Púchov, ktorým zriadeného Mestom Púchov, ktorým 
sa mení a dopĺňa VZN č. 16/2023 sa mení a dopĺňa VZN č. 16/2023 
o výške úhrady za poskytovanie o výške úhrady za poskytovanie 
sociálnej služby v zariadení starost-sociálnej služby v zariadení starost-
livosti o deti do troch rokov veku livosti o deti do troch rokov veku 
dieťaťa zriadeného Mestom Púchov dieťaťa zriadeného Mestom Púchov 
v znení VZN č. 2/2025 o výške úhra-v znení VZN č. 2/2025 o výške úhra-
dy za poskytovanie sociálnej služby dy za poskytovanie sociálnej služby 
v zariadení starostlivosti o deti do v zariadení starostlivosti o deti do 
troch rokov veku dieťaťa zriadeného troch rokov veku dieťaťa zriadeného 
Mestom Púchov účinného od 15. 10. Mestom Púchov účinného od 15. 10. 
2025.2025.

Zriaďovateľom Jaslí Margitka je Zriaďovateľom Jaslí Margitka je 
Mesto Púchov a nachádzajú sa na Mesto Púchov a nachádzajú sa na 
ulici Slovanská 330, Púchov – Horné ulici Slovanská 330, Púchov – Horné 
Kočkovce v areáli Základnej školy s Kočkovce v areáli Základnej školy s 
materskou školou Slovanská. Jasle materskou školou Slovanská. Jasle 
sú určené pre deti od 1 do 3 rokov.sú určené pre deti od 1 do 3 rokov.

V jasliach sa poskytujú:V jasliach sa poskytujú:
a) odborné činnosti:a) odborné činnosti:
- podpora a rozvoj samostatnosti - podpora a rozvoj samostatnosti 

dieťaťa,dieťaťa,
- sociálne návyky (včlenenie sa - sociálne návyky (včlenenie sa 

dieťaťa do spoločnosti),dieťaťa do spoločnosti),
- stravovacie návyky,- stravovacie návyky,
- rozvoj myslenia,- rozvoj myslenia,
- podpora kreativity a motoriky,- podpora kreativity a motoriky,

- podpora fyzickej aktivity,- podpora fyzickej aktivity,
b) obslužné činnosti:b) obslužné činnosti:

- stravovanie (raňajky, desiata, - stravovanie (raňajky, desiata, 
obed, olovrant).obed, olovrant).

V jasliach je zabezpečovaná V jasliach je zabezpečovaná 
komplexná starostlivosť o deti komplexná starostlivosť o deti 
vrátane výchovnej starostlivosti a vrátane výchovnej starostlivosti a 
opatery za účelom ich správneho opatery za účelom ich správneho 
psychického a fyzického vývoja. psychického a fyzického vývoja. 
Poskytovaná starostlivosť deťom je Poskytovaná starostlivosť deťom je 
doplnkom rodinnej starostlivosti.doplnkom rodinnej starostlivosti.
Kapacita detských jaslí je 20 miest (2 Kapacita detských jaslí je 20 miest (2 
triedy).triedy).

Prevádzkový čas jaslí je počas Prevádzkový čas jaslí je počas 
pracovných dní v čase od 6:30 hod. pracovných dní v čase od 6:30 hod. 
do 15:30 hod.do 15:30 hod.

• celodenná starostlivosť od 6.30 • celodenná starostlivosť od 6.30 
hod do 15.30 hodhod do 15.30 hod

• poldenná starostlivosť od 6.30 • poldenná starostlivosť od 6.30 
hod do 12.00 hod.hod do 12.00 hod.

Ďalšie informácie ako aj žiadosť, Ďalšie informácie ako aj žiadosť, 
cenník a iné dokumenty sú dostupné cenník a iné dokumenty sú dostupné 
na webovej stránke mesta Púchov, na webovej stránke mesta Púchov, 
Jaslí Margitka alebo sa môžete infor-Jaslí Margitka alebo sa môžete infor-
movať na Mestskom úrade Púchov a movať na Mestskom úrade Púchov a 
v Jasliach Margitka. v Jasliach Margitka. 

Kontaktné osoby:Kontaktné osoby:
- Mgr. Michaela Sakalová, vedúca - Mgr. Michaela Sakalová, vedúca 

Oddelenia sociálnych služieb a Oddelenia sociálnych služieb a 
starostlivosti o občana. tel.: +421 42 starostlivosti o občana. tel.: +421 42 
465 08 49, e-mail: michaela.sakalo-465 08 49, e-mail: michaela.sakalo-
va@puchov.sk. va@puchov.sk. 

- Bc. Jana Kačíková, vedúca Jaslí - Bc. Jana Kačíková, vedúca Jaslí 
Margitka, tel.: +421 904 077 672. Margitka, tel.: +421 904 077 672. 
e-mail:jana.kacikova@puchov.sk.e-mail:jana.kacikova@puchov.sk.

autor: MsÚautor: MsÚ

Novinka v mestských Jasliach Margitka – pridávame 
poldennú starostlivosť

Každý pracovný deň
celodenná starostlivosť:  6:30 - 15:30 hod.
poldenná starostlivosť:  6:30 - 12:00 hod.

Pre deti vo veku od 1 do 3 rokov

Slovanská 330, Púchov-Horné Kočkovce 

jaslemargitka.edupage.org

MESTSKÉ JASLE

MARGITKA

MESTSKÉ JASLE
MARGITKA

Jasle Margitka +421 42 465 08 11

Láskavé, bezpečné a príjemné
prostredie pre vaše dieťa

V mestských Jasliach Margitka sa zameriavame na celkový rozvoj
dieťaťa prostredníctvom hier, hudobných, pohybových 

a kreatívnych aktivít.
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Stretnutie členov Jednoty Stretnutie členov Jednoty 
dôchodcov Slovenskadôchodcov Slovenska

Mesiac október je venovaný úcte Mesiac október je venovaný úcte 
k starším a v tomto duchu sa konalo k starším a v tomto duchu sa konalo 
aj stretnutie členov Okresnej organi-aj stretnutie členov Okresnej organi-
zácie JDS Púchov a Základnej orga-zácie JDS Púchov a Základnej orga-
nizácie JDS Púchov. Stretnutie sa nizácie JDS Púchov. Stretnutie sa 
uskutočnilo v sále Divadla Púchov uskutočnilo v sále Divadla Púchov 
dňa 13. októbra 2025 a tešilo sa dňa 13. októbra 2025 a tešilo sa 
veľkej účasti.veľkej účasti.

Súčasťou bolo aj udeľovanie Súčasťou bolo aj udeľovanie 
Vyznamenaní III. stupňa desiatim Vyznamenaní III. stupňa desiatim 
členom z organizácií za ich aktivi-členom z organizácií za ich aktivi-
tu, ktorú vykonávajú pre jednotlivé tu, ktorú vykonávajú pre jednotlivé 
organizácie JDS v okrese.organizácie JDS v okrese.

Ďakujeme predsedníčkam Elene Ďakujeme predsedníčkam Elene 
Gelnárovej z okresnej organizácie Gelnárovej z okresnej organizácie 
JDS Púchov a Daniele Bujnovej zo JDS Púchov a Daniele Bujnovej zo 
ZO JDS Púchov, ako aj členom orga-ZO JDS Púchov, ako aj členom orga-
nizácií za spoluprácu počas celého nizácií za spoluprácu počas celého 
roka. Poďakovanie patrí aj Púchov-roka. Poďakovanie patrí aj Púchov-
skej kultúre za prípravu priestoru  skej kultúre za prípravu priestoru  
a vystupujúcim zo ZUŠ v Púchove za a vystupujúcim zo ZUŠ v Púchove za 
kultúrny program.kultúrny program.

Podujatie bolo podporené Mestom Podujatie bolo podporené Mestom 
Púchov a Trenčianskym samospráv-Púchov a Trenčianskym samospráv-
nym krajom.nym krajom.

Stretnutie jubilantov za druhý Stretnutie jubilantov za druhý 
polrok 2025polrok 2025

Pondelok 20. októbra patrilo v Pondelok 20. októbra patrilo v 
Divadle Púchov tradičnej slávnosti, Divadle Púchov tradičnej slávnosti, 
a to oslave jubileí občanov mesta a to oslave jubileí občanov mesta 
Púchov. V tomto roku sme sa po Púchov. V tomto roku sme sa po 
druhýkrát stretli s občanmi mesta, druhýkrát stretli s občanmi mesta, 
ktorí oslávili alebo ešte len oslávia ktorí oslávili alebo ešte len oslávia 
svoje jubileá - 65, 70, 75, 80, 85, 90 svoje jubileá - 65, 70, 75, 80, 85, 90 
a viac rokov. Pozvaných bolo 407 a viac rokov. Pozvaných bolo 407 
jubilantov, z ktorých sa slávnostnej jubilantov, z ktorých sa slávnostnej 
udalosti zúčastnilo 110. Najstarší udalosti zúčastnilo 110. Najstarší 
Púchovčan v druhom polroku tohto Púchovčan v druhom polroku tohto 
roku oslavuje 95 rokov.roku oslavuje 95 rokov.

Najstarší prítomný jubilant oslavu-Najstarší prítomný jubilant oslavu-
je 93 rokov, rovnako ako najstaršia je 93 rokov, rovnako ako najstaršia 
prítomná jubilantka. Srdečne blaho-prítomná jubilantka. Srdečne blaho-
želáme.želáme.

Slávnosť pripravilo Oddelenie škol-Slávnosť pripravilo Oddelenie škol-
stva, mládeže, športu a kultúry MsÚ stva, mládeže, športu a kultúry MsÚ 

Púchov a ZPOZ pri MsÚ Púchov. Na Púchov a ZPOZ pri MsÚ Púchov. Na 
úvod vystúpili deti z ĽH Lachovček, úvod vystúpili deti z ĽH Lachovček, 
ktoré spríjemnili podujatie svojim ktoré spríjemnili podujatie svojim 

folklórnym hudobným pásmom.  folklórnym hudobným pásmom.  
V rámci programu zaspievala aj V rámci programu zaspievala aj 
talentovaná Barbora Žiaková.talentovaná Barbora Žiaková.

Následne sa jubilantom prihovorila Následne sa jubilantom prihovorila 
primátorka mesta Púchov Katarína primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková: „Heneková: „Dovoľte mi, aby som vám Dovoľte mi, aby som vám 
z celého srdca popriala predovšetkým z celého srdca popriala predovšetkým 
pevné zdravie – to je ten najcennejší pevné zdravie – to je ten najcennejší 
dar, ktorý si všetci želáme. Prajem vám dar, ktorý si všetci želáme. Prajem vám 
aj veľa lásky, rodinného tepla, pohody aj veľa lásky, rodinného tepla, pohody 
a dní naplnených drobnými radosťa-a dní naplnených drobnými radosťa-
mi, ktoré robia život krásnymmi, ktoré robia život krásnym.“.“

Za prípravu občerstvenia a obsluhu Za prípravu občerstvenia a obsluhu 
ďakujeme študentom SOŠ obchodu ďakujeme študentom SOŠ obchodu 
a služieb v Púchove. Poďakovanie a služieb v Púchove. Poďakovanie 
patrí aj prítomným poslancom MsZ patrí aj prítomným poslancom MsZ 
Petrovi Bílikovi, Lukášovi Raníkovi  Petrovi Bílikovi, Lukášovi Raníkovi  
a Jurajovi Lednickému za participá-a Jurajovi Lednickému za participá-
ciu na podujatí. ciu na podujatí. 

Drahí jubilanti prajeme vám pevné Drahí jubilanti prajeme vám pevné 
zdravie, veľa dôvodov na úsmev  zdravie, veľa dôvodov na úsmev  
a lásky. Prežite tieto októbrové dni, a lásky. Prežite tieto októbrové dni, 
ktoré sú venované úcte k starším,  ktoré sú venované úcte k starším,  
v radosti a v pokoji.v radosti a v pokoji.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Október – Mesiac úcty k starším
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Obdobie Dušičiek je časom, kedy Obdobie Dušičiek je časom, kedy 
spomíname na pamiatku našich spomíname na pamiatku našich 
blízkych. Cintoríny sa zaplnia svieč-blízkych. Cintoríny sa zaplnia svieč-
kami, kahancami, vencami, čo súvisí kami, kahancami, vencami, čo súvisí 
so zvýšeným množstvom odpadu. so zvýšeným množstvom odpadu. 
Na základe požiadaviek poslancov Na základe požiadaviek poslancov 
preto pridávame separačné nádoby preto pridávame separačné nádoby 
na plast a sklo.na plast a sklo.

Z technických dôvodov budú tieto Z technických dôvodov budú tieto 
nádoby umiestnené mimo areálu nádoby umiestnené mimo areálu 
cintorínov – nájdete ich:cintorínov – nájdete ich:

• pri hlavnom cintoríne v Púchove • pri hlavnom cintoríne v Púchove 
(na ul. Za cintorínom)(na ul. Za cintorínom)

• v Nosiciach,• v Nosiciach,
• v Horných Kočkovciach.• v Horných Kočkovciach.
Prosíme občanov, aby odpad Prosíme občanov, aby odpad 

zodpovedne separovali:zodpovedne separovali:
PlastPlast – obaly od kahancov (iba  – obaly od kahancov (iba 

plastové), plastové sviečky, obaly a plastové), plastové sviečky, obaly a 
fólie.fólie.

SkloSklo – sklenené kahance, obaly od  – sklenené kahance, obaly od 
sviečok.sviečok.

Upozorňujeme, že umelé vence a Upozorňujeme, že umelé vence a 
kvety sú z rôznych druhov materiá- kvety sú z rôznych druhov materiá- 
lov, ktoré je náročnejšie roztriediť. lov, ktoré je náročnejšie roztriediť. 
Vhodnejšou alternatívou sú živé Vhodnejšou alternatívou sú živé 
kvety – šetria životné prostredie kvety – šetria životné prostredie 
a zároveň pôsobia prirodzene a a zároveň pôsobia prirodzene a 
dôstojne.dôstojne.

Prosíme, nevyhadzujte odpad do Prosíme, nevyhadzujte odpad do 

malých smetných nádob na cintorí-malých smetných nádob na cintorí-
noch. Tie slúžia len na drobný odpad noch. Tie slúžia len na drobný odpad 
a ich preplnenie nepôsobí esteticky.a ich preplnenie nepôsobí esteticky.

Pracovníci PTSM Púchov v tomto Pracovníci PTSM Púchov v tomto 
období robia viacero výjazdov období robia viacero výjazdov 
denne, aby udržiavali poriadok – aj denne, aby udržiavali poriadok – aj 
preto platí, že „menej je viac“.Zvoľ-preto platí, že „menej je viac“.Zvoľ-
me jednoduchosť, ohľaduplnosť me jednoduchosť, ohľaduplnosť 
a rešpekt – k prírode aj k pamiatke a rešpekt – k prírode aj k pamiatke 
zosnulých.zosnulých.

Ďakujeme, že triedite odpad Ďakujeme, že triedite odpad 
zodpovedne.zodpovedne.

Aj malý krok pomáha prírode.Aj malý krok pomáha prírode.
autor: MsÚautor: MsÚ

Blíži sa obdobie Dušičiek – myslime aj na prírodu

Výbor mestskej časti č. 5 –  
Sídlisko za Domom Kultúry

Miesto:	 Zasadačka MsÚ v Púchove
Dátum:	 22.10.2025
Čas:		  16:00

Program:

1. Otvorenie pracovného stretnutia a privítanie prí-
tomných členov

2. Kontrola plnenia predchádzajúcich uznesení
3. Realizované investície a aktivity vo VMČ 5
4. Návrhy na zlepšenie – aktuálne pripomienky a po- 

žiadavky od občanov
5. Diskusia a rôzne

Mgr. Bílik Peter, Predseda VMČ
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Po maturite ma vietor odvial Po maturite ma vietor odvial 
do iných končín Slovenska, avšak do iných končín Slovenska, avšak 
spomienky ma vracajú na miesta spomienky ma vracajú na miesta 
detstva a rannej mladosti. Prechá-detstva a rannej mladosti. Prechá-
dzam ulicami, zastavujem sa pred dzam ulicami, zastavujem sa pred 
starým kultúrnym domom, kedysi starým kultúrnym domom, kedysi 
miestom stretávok, prvých rande, miestom stretávok, prvých rande, 
knižnicou s nezabudnuteľnou tetou knižnicou s nezabudnuteľnou tetou 
Zelkovou, kinosálou, bábkovou a Zelkovou, kinosálou, bábkovou a 
spoločenskou sálou...spoločenskou sálou...

Moje srdce ostalo v divadle. Ochot-Moje srdce ostalo v divadle. Ochot-
níček. Detský divadelný súbor s níček. Detský divadelný súbor s 
trpezlivou p. Zlatošovou. Prvé kroky trpezlivou p. Zlatošovou. Prvé kroky 
na javisku, javisková reč, tréma pred na javisku, javisková reč, tréma pred 
každým vystúpením, ale aj množ-každým vystúpením, ale aj množ-
stvo „súzvučných“ priateľov. Čin-čin,  stvo „súzvučných“ priateľov. Čin-čin,  
Popoluška.. posunuli väčšinu detí do Popoluška.. posunuli väčšinu detí do 
práve založeného Divadla mladých, práve založeného Divadla mladých, 
ktoré vzniklo na podnet p. Čiben-ktoré vzniklo na podnet p. Čiben-
kovej ako príprava potrebných kovej ako príprava potrebných 
mladých členov do DS Makyta. Hra mladých členov do DS Makyta. Hra 
- muzikál Prvý deň karnevalu bodo-- muzikál Prvý deň karnevalu bodo-
val na celoštátnej súťaži v Čechách. val na celoštátnej súťaži v Čechách. 
Réžia p. Emília Čibenková, dramatur-Réžia p. Emília Čibenková, dramatur-
gia Mirka Čibenková, hudba Peter gia Mirka Čibenková, hudba Peter 
Mešo. Nasledovala Kniha džunglí, Mešo. Nasledovala Kniha džunglí, 
opäť veľký úspech, opäť celoštátna opäť veľký úspech, opäť celoštátna 
prehliadka.prehliadka.

Po maturite väčšina členov súbo-Po maturite väčšina členov súbo-
ru odišla študovať, niektorí museli ru odišla študovať, niektorí museli 
absolvovať vojenskú službu, niektorí absolvovať vojenskú službu, niektorí 
si založili rodiny. Z Divadla mladých si založili rodiny. Z Divadla mladých 
sa stalo Divadlo Radosť, A dosť..., no sa stalo Divadlo Radosť, A dosť..., no 
hlavne sa zmenila filozofia práce. hlavne sa zmenila filozofia práce. 
Už to nebolo o súčinnosti so star-Už to nebolo o súčinnosti so star-
šími kolegami, súbor mladých pod šími kolegami, súbor mladých pod 
taktovkou Fera Vanečka už išiel taktovkou Fera Vanečka už išiel 
svojou vlastnou cestou. svojou vlastnou cestou. 

Nám boli stále vzorom divadel-Nám boli stále vzorom divadel-
níci DS Makyta. Veľká vďaka patrí níci DS Makyta. Veľká vďaka patrí 
Jarke Botošovej a jej historické-Jarke Botošovej a jej historické-
mu prierezu fungovania tohto mu prierezu fungovania tohto 
púchovského klenotu. Aj z toho púchovského klenotu. Aj z toho 
dôvodu, že spomienky pomaly dôvodu, že spomienky pomaly 
zapadali prachom, jeho členovia zapadali prachom, jeho členovia 
postupne odchádzali do nenávrat-postupne odchádzali do nenávrat-
na... Súbor, ktorý mohol konkurovať na... Súbor, ktorý mohol konkurovať 
ktorémukoľvek profesionálnemu ktorémukoľvek profesionálnemu 
divadlu kvalitou aj kvantitou naštu-divadlu kvalitou aj kvantitou naštu-
dovaní hier. Pracujúci cez deň, večer dovaní hier. Pracujúci cez deň, večer 
skúšajúci na javisku. Obdiv aj ľuďom, skúšajúci na javisku. Obdiv aj ľuďom, 
ktorí nestáli pred reflektormi, ale bez ktorí nestáli pred reflektormi, ale bez 
nich by to jednoducho nešlo. Kostý-nich by to jednoducho nešlo. Kostý-
my Hely Faktorovej, technici, javisko-my Hely Faktorovej, technici, javisko-
ví robotníci...všetko „na kolene“.ví robotníci...všetko „na kolene“.

Čas je neúprosný. Jedni režiséri boli Čas je neúprosný. Jedni režiséri boli 
nahradení druhými- Peter Hudák, nahradení druhými- Peter Hudák, 
Fero Vaneček, Peter Mešo, Jarka Fero Vaneček, Peter Mešo, Jarka 
Botošová....Botošová....

Žiaľ, DSMakyta potichu zavrel Žiaľ, DSMakyta potichu zavrel 
dvere. Až po rokoch prišli s nápadom dvere. Až po rokoch prišli s nápadom 
o oživenie súboru Stano Kozáčik, o oživenie súboru Stano Kozáčik, 
Peter Mešo, Peter Ondrášik a spolu  Peter Mešo, Peter Ondrášik a spolu  
s J. Botošovou vytvorili skupinu  s J. Botošovou vytvorili skupinu  
z divadelných súborov, ktorej z divadelných súborov, ktorej 
základ tvorili „pozostalí“ Makyty – základ tvorili „pozostalí“ Makyty – 
Ladislav Kunst, Mária Semizorová, Ladislav Kunst, Mária Semizorová, 
Vladimír Gabčo, Peter Pantúček. Vladimír Gabčo, Peter Pantúček. 
Pod režijnou taktovkou Petra Mešu Pod režijnou taktovkou Petra Mešu 
naštudovali hru Helen, ktorej text naštudovali hru Helen, ktorej text 
vytvorila J. Botošová. Už tu na seba vytvorila J. Botošová. Už tu na seba 

upútali pozornosť okrem meno-upútali pozornosť okrem meno-
vaných – Petra Pobežalová ako vaných – Petra Pobežalová ako 
Marilyn Monroe a Ján Krump ako Marilyn Monroe a Ján Krump ako 
Charlie Chaplin. Premiéra splni-Charlie Chaplin. Premiéra splni-
la očakávania hercov aj divákov,  la očakávania hercov aj divákov,  
a tak druhá premiéra nenechala na a tak druhá premiéra nenechala na 
seba dlho čakať. Novovzniknutý  seba dlho čakať. Novovzniknutý  
a pomaly sa rozširujúci súbor ponú-a pomaly sa rozširujúci súbor ponú-
kol divákom Gogoľovu hru Reví-kol divákom Gogoľovu hru Reví-
zor. Režisérkou bola J. Botošová, zor. Režisérkou bola J. Botošová, 
ktorá upravila aj texty hry z 19. st., ktorá upravila aj texty hry z 19. st., 
hudobne ju majstrovsky „podmazal“ hudobne ju majstrovsky „podmazal“ 
Viktor Križan. Diváci a medzi nimi aj Viktor Križan. Diváci a medzi nimi aj 
my, bývalí „ochotníčkari“, sme dlho my, bývalí „ochotníčkari“, sme dlho 
tlieskali hereckým výkonom Jána tlieskali hereckým výkonom Jána 
Krumpa, Márie Semizorovej, Petra Krumpa, Márie Semizorovej, Petra 
Bednára, Katky Bizoňovej, Petra Bednára, Katky Bizoňovej, Petra 
Pantúčka a ďalších.Pantúčka a ďalších.

Tu sa začínali písať nové dejiny Tu sa začínali písať nové dejiny 
púchovského divadelníctva. Bola by púchovského divadelníctva. Bola by 
škoda nespracovať históriu a úspe-škoda nespracovať históriu a úspe-
chy ďalších súborov– Ochotníčka,  chy ďalších súborov– Ochotníčka,  
Divadla mladých, Bábkového divad-Divadla mladých, Bábkového divad-
la.la.

Veľká vďaka patrí aj šéfredaktoro-Veľká vďaka patrí aj šéfredaktoro-
vi Púchovských novín, p. Guzmovi, vi Púchovských novín, p. Guzmovi, 
ktorý dal novinám správny vietor. ktorý dal novinám správny vietor. 
Budeme sa tešiť na nové čísla novín Budeme sa tešiť na nové čísla novín 
a na nové úspechy na poli kultúry.a na nové úspechy na poli kultúry.

autor: MJautor: MJ

Som rodená Púchovčanka
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Október je mesiacom úcty k Október je mesiacom úcty k 
starším – obdobím, keď si ešte starším – obdobím, keď si ešte 
viac uvedomujeme, aké dôleži-viac uvedomujeme, aké dôleži-
té je vážiť si našich seniorov. Tí, té je vážiť si našich seniorov. Tí, 
ktorí nám kedysi venovali svoj ktorí nám kedysi venovali svoj 
čas, prácu, láskavosť i múdrosť, si čas, prácu, láskavosť i múdrosť, si 
zaslúžia našu pozornosť a prítom-zaslúžia našu pozornosť a prítom-
nosť. Aj my sme sa rozhodli obda-nosť. Aj my sme sa rozhodli obda-
rovať ich nie materiálnym darom, rovať ich nie materiálnym darom, 
ale svojím časom, úsmevom a ale svojím časom, úsmevom a 
spolupatričnosťou.spolupatričnosťou.

Do našej školy sme pozva-Do našej školy sme pozva-
li seniorov z Centra sociálnych li seniorov z Centra sociálnych 
služieb Chmelinec v Púchove, služieb Chmelinec v Púchove, 
ktorí naše pozvanie s radosťou ktorí naše pozvanie s radosťou 
prijali. V tento deň sa školská telo-prijali. V tento deň sa školská telo-
cvičňa premenila na športovisko cvičňa premenila na športovisko 
plné dobrej nálady, smiechu a plné dobrej nálady, smiechu a 
medzigeneračného porozumenia.medzigeneračného porozumenia.

Podujatie sa začalo slávnost-Podujatie sa začalo slávnost-
ným ceremoniálom – zaznela ným ceremoniálom – zaznela 
olympijská hymna a deti spolu so olympijská hymna a deti spolu so 
seniormi nastúpili na spoločnú seniormi nastúpili na spoločnú 
rozcvičku. Hneď potom sa všetci rozcvičku. Hneď potom sa všetci 
rozdelili do troch tímov a mohlo rozdelili do troch tímov a mohlo 
sa začať športové zápolenie. Vzdu-sa začať športové zápolenie. Vzdu-
chom sa nieslo povzbudzovanie, chom sa nieslo povzbudzovanie, 
potlesk a nefalšovaná radosť.potlesk a nefalšovaná radosť.

Seniori sa s nadšením zapájali Seniori sa s nadšením zapájali 
do jednotlivých disciplín – hádza-do jednotlivých disciplín – hádza-
li loptičky na cieľ, prekonávali li loptičky na cieľ, prekonávali 
prekážky, presúvali predmety. Deti prekážky, presúvali predmety. Deti 
boli ich oporou: držali im hokejky, boli ich oporou: držali im hokejky, 
podávali loptičky, povzbudzova-podávali loptičky, povzbudzova-
li a pomáhali vždy, keď to bolo li a pomáhali vždy, keď to bolo 
treba. Počas prestávky ich ponúk-treba. Počas prestávky ich ponúk-
li vodou a občerstvením, aby si li vodou a občerstvením, aby si 
mohli oddýchnuť a načerpať ener-mohli oddýchnuť a načerpať ener-
gie na ďalšie súťaže.gie na ďalšie súťaže.

Na tvárach dôchodcov žiarila Na tvárach dôchodcov žiarila 
radosť a v očiach sa im zablys-radosť a v očiach sa im zablys-
la iskrička mladosti. Spoločne s la iskrička mladosti. Spoločne s 
deťmi sa smiali, tešili a mnohí deťmi sa smiali, tešili a mnohí 
priznali, že to bol pre nich krásny priznali, že to bol pre nich krásny 
zážitok.zážitok.

Pre mňa osobne malo toto podu-Pre mňa osobne malo toto podu-
jatie ešte jednu milú príchuť – jatie ešte jednu milú príchuť – 

medzi hosťami som privítala svoju medzi hosťami som privítala svoju 
bývalú pani učiteľku. Po rokoch to bývalú pani učiteľku. Po rokoch to 
bolo dojímavé a krásne stretnutie.bolo dojímavé a krásne stretnutie.

O nádherný záver sa postarali O nádherný záver sa postarali 
naši prváci, ktorí všetkých potešili naši prváci, ktorí všetkých potešili 
krátkym programom – básničkou, krátkym programom – básničkou, 
pesničkou, vlastnoručne vyrobe-pesničkou, vlastnoručne vyrobe-
ným darčekom a napokon rozda-ným darčekom a napokon rozda-
ním medailí všetkým súťažiacim. ním medailí všetkým súťažiacim. 

Nechýbali úsmevy, objatia ani Nechýbali úsmevy, objatia ani 
dojatie.dojatie.

Veľká vďaka patrí aj žiakom, ktorí Veľká vďaka patrí aj žiakom, ktorí 
pri organizácii pomáhali. Sede-pri organizácii pomáhali. Sede-

li kedysi štyri roky v mojej triede li kedysi štyri roky v mojej triede 
a dnes som na nich nesmierne a dnes som na nich nesmierne 
pyšná – spoločne s pánom učite-pyšná – spoločne s pánom učite-
ľom oceňujeme ich ochotu, ľom oceňujeme ich ochotu, 
zodpovednosť a láskavý prístup k zodpovednosť a láskavý prístup k 

starším.starším.
Senior Olympiáda nám pripome-Senior Olympiáda nám pripome-

nula, že radosť, smiech a ľudskosť nula, že radosť, smiech a ľudskosť 
nepoznajú vek. Stačí chvíľa, aby nepoznajú vek. Stačí chvíľa, aby 

sme jeden druhému urobili deň sme jeden druhému urobili deň 
krajším – a práve taký bol aj tento krajším – a práve taký bol aj tento 
deň.deň.

autor: Jaroslava Šatkováautor: Jaroslava Šatková

Senior Olympiáda – keď radosť spája generácie
na ZŠ Mládežnícka

Touto cestou by sme sa chceli
úprimne poďakovať vedeniu

Základnej školy Mládežnícka, p.
riaditeľke A. Aradskej, p. triednej
učiteľke J. Ďurfinovej a všetkým
pedagógom za ich pochopenie,

trpezlivosť a obetavý prístup. Vaša
podpora a starostlivosť o naše deti,

ktoré potrebujú asistentov, sú pre nás
nesmierne cenné. Ďakujeme, že im
pomáhate rásť, rozvíjať sa a cítiť sa 

v škole prijaté a šťastné.

S úctou a vďakou

Ševelová-Egly, Sýkora,
Koncový a mnoho

ďalších ...
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: OKTÓBER 2025  

JOGA PRE KAŽDÉHO
Streda        22.10., 29.10.   tanečná sála       9.30 h
Utorok       21.10., 28.10.    tanečná sála     17.30 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí 
sa stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý 
pohyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie po-
hybu v tele po fyzickej i energetickej stránke. Lektorka kurzu Anna Loduhová.1 
vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk 
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda     22.10., 29.10    tanečná  sála    17.00 h 
Brušný tanec je skvelá alternatíva pohybu. Ak nie ste ten správny typ pre fitnes, 
aerobic, posilňovanie, beh a podobné športové aktivity, skúste prirodzenejší 
ženský pohyb v podobe brušného tanca, ktorý vám rozhýbe celé telo.Nepo-
trebujete tanečného partnera, špeciálnu kondíciu, či ploché bruško. Ani pár kíl 
navyše nie je prekážkou. Brušný tanec je vďaka svojim priaznivým účinkom na 
telo i dušu stále obľúbenejším a žiadanejším aj u nás.
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok     27.10.     tanečná sála        18.30 h
Streda        22.10., 29.10.      tanečná sála        18.30 h
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. Snažte sa vyhradiť si každý 
deň aspoň chvíľku len pre seba... 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk  
FIT S ÚSMEVOM 
Utorok    21.10., 28.10.     tanečná sála     16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho cviče-
nia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát 
organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je 
zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie 
tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela (chrbtica, brušné 
a sedacie svalstvo, paže, nohy...).
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    21.10.        učebňa č.1     16.00 h
Zahájenie kurzu a zároveň  prvé vyučovacie hodiny! Chcete vedieť ako zaplátať, 
zašiť alebo niečo vytvoriť? Všetko sa naučíte na kurze šitia. Či už sa chcete naučiť 
iba základy a spríjemniť si voľný čas, alebo sa šitiu chcete vážne venovať, táto 
ponuka je ako „šitá“ priamo pre vás! Navliecť niť do ihly, vedieť správne ovládať 
šijací stroj, vybrať vhodný materiál. A samozrejme z látky vedieť vyrobiť to, čo 
vám doma práve chýba alebo to, čo si už dlhšiu dobu túžite na seba obliecť. 2x v 
mesiaci po 4 hodiny, cena 40 €. Do kurzu je nutné sa prihlásiť emailom: kultura@
puchovskakultura.sk
KALANETIKA 
Pondelok    27.10.     tanečná sála        17.00 h
„Nikdy neverte tomu, že všetci okrem vás majú dokonalú postavu. Pracujte s tým 
čo máte“ (Callan Pinckney).  Rýchla a spoľahlivá metóda na získanie peknej po-
stavy. Hodina kalanetiky je výdatná ako 20 hodín aerobiku. Dá Vám do poriadku 
chrbticu, vráti vám svižnú postavu. Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 
lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
ČAJ PRE SENIOROV   
Streda 22.10.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátor-
ky mesta. Úvod spestrí folklórny súbor Holíšan. Do tanca a na počúvanie hrá hu-
dobná skupina DUO SONET. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 1.10. Predaj 
vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum
SVET MÉDIÍ   
Streda 29.10.     veľká sála 8.00 h
Organizované školské vzdelávacie podujatie

KINO
NIEČO ZA NIEČO 
Piatok 24.10. 17:30 h  
BONTONFILM - ⑫- 86 min. – komédia – dráma – OV – ČR. ( V, X ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NEĽUTUJEM NIČ
Štvrtok 23.10. 17:30 h  Nedeľa 26.10. 17:30 h 
CINEMART - ⑫ - 110 min. – romantický – titulky – USA. ( Z ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

ČIERNY TELEFÓN 2
Štvrtok 23.10. 19:30 h 
CINEMART - ⑱ - 114 min. – horor – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ZOOPOKALYPSA
Nedeľa 26.10. 15:30 h 
CONTINENALFILM - ⑦ - 92 min. – animovaný – SD – Kanada. ( S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KRONIKA VEČNÝCH SNÍLKOV- premietanie pre DENNÉ CENTRUM  
SENIOROV
Streda 29.10. 10:00 h  
CONTINENTALFILM - ⑫ - 89 min. – komédia – dráma – fantastický – OV – SD – SR. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DRACULA: PRÍBEH LÁSKY
Štvrtok 30.10. 17:30 h  
MAGICBOX - ⑫ - fantastický – titulky – FR. ( N, S ).  Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
POZOR! KŔMENIE DETÍ ZAKÁZANÉ
Štvrtok 30.10. 20:00 h   
CONTINENTALFILM - ⑮ - 94 min. – horor – thriller – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MALÝ FRANKENSTEIN
Piatok 31.10. 17:30 h    
FORUMFILM -⑦ - 91 min. – animovaný – SD – DE. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NEPELA
Piatok 31.10.19:30 h     
CINEMART -⑫ - životopisný – dráma – OV – SR – ČR – PL. ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

 Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM

Workshop: Dušičkový prírodný aranžmán / HelaPela 
streda 22.10. 2025  / o 17:30 hod..
Príďte si vytvoriť vlastný spomienkový aranžmán čisto z prírodných materiálov, 
naučíte sa viazať ruže z lístia. HelaPela Vás inšpiruje tvoriť zo záhrady ekologické 
aranžmány s láskou k prírode. Čitáreň Župného domu. Vstupné: 20€/osoba.

2025 EkoFashion – Jeseň/Zima 2025 / OZ PODIVNÝ BARÓN 
sobota 25.10. 2025  / o 14:00 – 18:00 hod.
Tradičný SWAP oblečenia sa opäť blíži! Pripravte svoj šatník na jeseň a zimu eko-
logickou cestou. Počas dvoch týždňov vyzbierané oblečenie pekne nainštaluje-
me a vy si už len prídete vybrať čo sa vám páči. Podrobné informácie kde a kedy 
doniesť oblečenie nájdete na FB Podivného baróna a na osobitných plagátoch. 
Veci, ktoré si neodnesiete vy, poputujú do sociálneho obchodíku a ľuďom, ktorí 
to teraz potrebujú najviac. Vidíme sa v podkroví Župného domu. Vstupné: 3€ (pre 
tých, čo donesú oblečenie vstup zdarma).

Burza LP platní /David ZoSenca  
nedeľa 26.10. 2025   / o 17:00 – 18:00 hod
Výmena-predaj: Burza LPčiek / vinylov / gramoplatní, ale aj singlov, DJ-ských ma-
xisinglov, CDčiek, DVD. Príďte povymieňať LP platne s ostatnými zberateľmi a po-
kecať si o obľúbených platniach pri kávičke. Čitáreň Župný dom.
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Župné Centrum sociálnych služieb – BYSTRIČAN v Považskej Bystrici Župné Centrum sociálnych služieb – BYSTRIČAN v Považskej Bystrici 
si tento rok pripomína štyri desaťročia svojej existencie, počas ktorých si tento rok pripomína štyri desaťročia svojej existencie, počas ktorých 
poskytlo domov i odbornú starostlivosť viac ako 1 200 ľuďom odkáza-poskytlo domov i odbornú starostlivosť viac ako 1 200 ľuďom odkáza-
ným na sociálne služby. Pri tejto príležitosti zariadenie ocenilo aj obeta-ným na sociálne služby. Pri tejto príležitosti zariadenie ocenilo aj obeta-
vú prácu takmer dvoch desiatok súčasných i bývalých zamestnancov.vú prácu takmer dvoch desiatok súčasných i bývalých zamestnancov.

CSS - BYSTRIČANCSS - BYSTRIČAN, jedno z 24 zariadení sociálnych služieb v zriaďo-, jedno z 24 zariadení sociálnych služieb v zriaďo-
vateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, poskytuje vateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, poskytuje 
štyri druhy sociálnych služieb, a to domov sociálnych služieb, špecia-štyri druhy sociálnych služieb, a to domov sociálnych služieb, špecia-
lizované zariadenie pre osoby s rôznymi typmi demencie, útulok pre lizované zariadenie pre osoby s rôznymi typmi demencie, útulok pre 
osoby bez prístrešia a službu monitorovania a signalizácie potreby osoby bez prístrešia a službu monitorovania a signalizácie potreby 
pomoci pre okresy Púchov a Považská Bystrica, tzv. Inteligentnú pomoci pre okresy Púchov a Považská Bystrica, tzv. Inteligentnú 
domácu asistentku. V rámci prvých troch služieb aktuálne domácu asistentku. V rámci prvých troch služieb aktuálne poskytu-poskytu-
je starostlivosť viac ako 170 klientomje starostlivosť viac ako 170 klientom, vďaka čomu sa radí medzi , vďaka čomu sa radí medzi 
najväčšie župné zariadenia. Súčasne zariadenie patrí k dvom posky-najväčšie župné zariadenia. Súčasne zariadenie patrí k dvom posky-
tovateľom, ktorí majú najviac klientov v rámci sociálnej služby IDA.tovateľom, ktorí majú najviac klientov v rámci sociálnej služby IDA.
Od jej zavedenia v roku 2023 je o ňu veľký záujem a využilo ju už Od jej zavedenia v roku 2023 je o ňu veľký záujem a využilo ju už 
takmer 120 klientov. takmer 120 klientov. 

  

„„Snažíme sa poskytovať služby na najvyššej úrovni a myslím, že sa Snažíme sa poskytovať služby na najvyššej úrovni a myslím, že sa 
nám to darí vďaka našim zamestnancom, pretože sú naozaj profesio-nám to darí vďaka našim zamestnancom, pretože sú naozaj profesio-
nálni. Pri príležitosti 40. výročia založenia zariadenia oceňujeme súčas-nálni. Pri príležitosti 40. výročia založenia zariadenia oceňujeme súčas-
ných i bývalých zamestnancov, ktorí pracovali v zariadení aj viac ako 30 ných i bývalých zamestnancov, ktorí pracovali v zariadení aj viac ako 30 
rokov, dokonca niektorí od úplného začiatku,”rokov, dokonca niektorí od úplného začiatku,” uviedla Jana Šikulincová,  uviedla Jana Šikulincová, 
riaditeľka CSS – BYSTRIČAN, a doplnila, že riaditeľka CSS – BYSTRIČAN, a doplnila, že aktuálne má zariadenie aktuálne má zariadenie 
takmer 120 zamestnancov. takmer 120 zamestnancov. 

Ich cieľom je vytvárať príjemné prostredie, v ktorom klienti strávia Ich cieľom je vytvárať príjemné prostredie, v ktorom klienti strávia 
jeseň svojho života.jeseň svojho života. „Myslím si, že aj vďaka kolektívu zamestnancov,  „Myslím si, že aj vďaka kolektívu zamestnancov, 
ktorý tu už roky je, našli klienti v tomto zariadení svoj druhý domov. ktorý tu už roky je, našli klienti v tomto zariadení svoj druhý domov. 
Táto skutočne náročná práca si zaslúži nielen naše poďakovanie, ale aj Táto skutočne náročná práca si zaslúži nielen naše poďakovanie, ale aj 
obdiv,”obdiv,” povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška po tom, ako ocenil  povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška po tom, ako ocenil 
18 zamestnancov za ich obetavú a nenahraditeľnú prácu.                                                             18 zamestnancov za ich obetavú a nenahraditeľnú prácu.                                                             

                                                                                ,          (Patrícia Mutňanská)                                                                                ,          (Patrícia Mutňanská)

Počas leta prešlo po župných 
cyklotrasách viac ako 408-tisíc 

cyklistov 

Na základe štatistík zo sčítačov návštevnos-Na základe štatistík zo sčítačov návštevnos-
ti župných cyklotrás využilo tieto zelené spojnice ti župných cyklotrás využilo tieto zelené spojnice 
počas mesiacov jún, júl a august viac ako 408-tisíc počas mesiacov jún, júl a august viac ako 408-tisíc 
cyklistov. Bezkonkurenčne najvyťaženejšou bola cyklistov. Bezkonkurenčne najvyťaženejšou bola 
už tradične cyklotrasa z Trenčína do Nemšovej, už tradične cyklotrasa z Trenčína do Nemšovej, 
ktorú kraj vybudoval v rámci projektu Na bicykli po ktorú kraj vybudoval v rámci projektu Na bicykli po 
stopách histórie. stopách histórie. 

Počítadlo pri Skalke nad Váhom, ktoré sa nachá-Počítadlo pri Skalke nad Váhom, ktoré sa nachá-
dza práve na spomínanom frekventovanom dza práve na spomínanom frekventovanom 
úseku, zaznamenalo úseku, zaznamenalo počas troch letných mesia-počas troch letných mesia-
cov viac ako 112-tisíc návštevníkovcov viac ako 112-tisíc návštevníkov. Priemerne . Priemerne 
tak denne prešlo cyklotrasou cez 1 220 cyklistov. tak denne prešlo cyklotrasou cez 1 220 cyklistov. 
Najrušnejšie na nej bolo v nedeľu Najrušnejšie na nej bolo v nedeľu 20. júla20. júla, kedy ju , kedy ju 
využilo až využilo až 3 022 športových nadšencov3 022 športových nadšencov. Užíva-. Užíva-
teľsky obľúbeným sa stal aj úsek cyklomagistrály teľsky obľúbeným sa stal aj úsek cyklomagistrály 
na hornej Nitre, vybudovaný v rámci intravilánu na hornej Nitre, vybudovaný v rámci intravilánu 
mesta Partizánske. Po ňom prešlo v lete viac ako mesta Partizánske. Po ňom prešlo v lete viac ako 
60-tísíc cyklistov. V tesnom závese za ním sa 60-tísíc cyklistov. V tesnom závese za ním sa 
na pomyselnej bronzovej priečke ocitol na pomyselnej bronzovej priečke ocitol úsek úsek 
Vážskej cyklomagistrály z Ladiec do PúchovaVážskej cyklomagistrály z Ladiec do Púchova, , 
ten využilo viac ako 58-tisíc návštevníkov. Obľú-ten využilo viac ako 58-tisíc návštevníkov. Obľú-
benosť cyklotrás vybudovaných Trenčianskym benosť cyklotrás vybudovaných Trenčianskym 
samosprávnym krajom tak zostáva dlhodobo samosprávnym krajom tak zostáva dlhodobo 
vysoká a porovnateľná s predchádzajúcim rokom. vysoká a porovnateľná s predchádzajúcim rokom. 
Aktuálne prebiehajú Aktuálne prebiehajú dokončovacie práce na dokončovacie práce na 
úseku Trenčín – Dubnica nad Váhomúseku Trenčín – Dubnica nad Váhom, vďaka , vďaka 
ktorému sa Vážska cyklomagistrála ktorému sa Vážska cyklomagistrála predĺži o 13 predĺži o 13 
kilometrovkilometrov. Vo výstavbe cyklomagistrály plánu-. Vo výstavbe cyklomagistrály plánu-
je župa je župa pokračovať úsekom Nemšová – Ilava – pokračovať úsekom Nemšová – Ilava – 
LadceLadce v dĺžke 15 km.                  (Patrícia Mutňanská) v dĺžke 15 km.                  (Patrícia Mutňanská)

Za 40 rokov našlo u nich domov a pomoc viac ako 1 200 klientov
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Systém monitorovania, ktorý navrhli odborníci zo Stavebnej fakulty Slovenskej technickej univerzity (STU) umožní nepretržite sledovať zaťaženie Systém monitorovania, ktorý navrhli odborníci zo Stavebnej fakulty Slovenskej technickej univerzity (STU) umožní nepretržite sledovať zaťaženie 
mosta, okamžite vyhodnocovať údaje a včas odhaliť prípadné poškodenia. Monitoring v reálnom čase odborníci zabezpečujú prostredníctvom mosta, okamžite vyhodnocovať údaje a včas odhaliť prípadné poškodenia. Monitoring v reálnom čase odborníci zabezpečujú prostredníctvom 
digitálneho dvojčaťa. digitálneho dvojčaťa. 

„Cieľom tohto systému je poskytnúť nástroj na zber údajov o prevádzke mosta, a tým aj „Cieľom tohto systému je poskytnúť nástroj na zber údajov o prevádzke mosta, a tým aj možnosť včasného varovania,možnosť včasného varovania, ak sa na moste stane  ak sa na moste stane 
niečo, čo sa vymyká bežnej prevádzke. To platí nielen pre mosty, ktoré sú v zlom technickom stave, ale aj pre nové mosty, čím sa môže niečo, čo sa vymyká bežnej prevádzke. To platí nielen pre mosty, ktoré sú v zlom technickom stave, ale aj pre nové mosty, čím sa môže výrazne výrazne 
predĺžiť ich životnosť a znížiť náklady na rekonštrukcie,predĺžiť ich životnosť a znížiť náklady na rekonštrukcie,“ “ vysvetľuje vedúci výskumného tímu Milan Sokolvysvetľuje vedúci výskumného tímu Milan Sokol. „So žiadosťou o spoluprácu na . „So žiadosťou o spoluprácu na 
tomto projekte oslovila Správu ciest TSK priamo Slovenská technická univerzita. Most ponad Vážsky kanál v Ilave sme na monitorovanie navrhli tomto projekte oslovila Správu ciest TSK priamo Slovenská technická univerzita. Most ponad Vážsky kanál v Ilave sme na monitorovanie navrhli 
predovšetkým z dôvodu, že ide o novopostavený most a sledovanie nepredvídateľných zmien, ktoré by na ňom mohli, či už z hľadiska intenzity predovšetkým z dôvodu, že ide o novopostavený most a sledovanie nepredvídateľných zmien, ktoré by na ňom mohli, či už z hľadiska intenzity 
dopravy, zaťaženia, prípadne otrasov, nastať, nám umožnia zbierať a efektívne vyhodnocovať údaje o prevádzke mosta. A samozrejme včasne dopravy, zaťaženia, prípadne otrasov, nastať, nám umožnia zbierať a efektívne vyhodnocovať údaje o prevádzke mosta. A samozrejme včasne 
reagovať, ak nastanú situácie, kedy sa niečo vymkne bežnej prevádzke,“ reagovať, ak nastanú situácie, kedy sa niečo vymkne bežnej prevádzke,“ povedal riaditeľ Správy ciest TSK Radovan Karkuš.povedal riaditeľ Správy ciest TSK Radovan Karkuš.  

Jedinečnosť tohto riešenia spočíva vo vysokej frekvencii zberu dát, nakoľko sa účinky na most zaznamenávajú až 200-krát za sekundu, čo Jedinečnosť tohto riešenia spočíva vo vysokej frekvencii zberu dát, nakoľko sa účinky na most zaznamenávajú až 200-krát za sekundu, čo 
predstavuje takmer 20 miliónov záznamov denne. predstavuje takmer 20 miliónov záznamov denne. „Súčasne sa zaznamenávajú aj údaje o prechádzajúcich vozidlách, ich hmotnosti a rýchlosti, „Súčasne sa zaznamenávajú aj údaje o prechádzajúcich vozidlách, ich hmotnosti a rýchlosti, 
vďaka čomu systém dokáže okamžite identifikovať akékoľvek preťaženie mosta,“vďaka čomu systém dokáže okamžite identifikovať akékoľvek preťaženie mosta,“ povedal hovorca STU Juraj Rybanský. Samotné údaje sú uložené  povedal hovorca STU Juraj Rybanský. Samotné údaje sú uložené 
na cloude, vďaka čomu poskytujú aj na cloude, vďaka čomu poskytujú aj prehľad o histórii dopravy a životnosti konštrukcieprehľad o histórii dopravy a životnosti konštrukcie. Systém na moste ponad Vážsky kanál v Ilave . Systém na moste ponad Vážsky kanál v Ilave 
bol v testovacej fáze 18 mesiacov a od septembra je v ostrej prevádzke. „Od výsledkov merania si sľubujeme včasné odhalenie závažných bol v testovacej fáze 18 mesiacov a od septembra je v ostrej prevádzke. „Od výsledkov merania si sľubujeme včasné odhalenie závažných 
porúch vedúcich k zníženiu životnosti mostnej konštrukcie, ale aj predikciu možného opotrebenia jednotlivých častí, a tým aj schopnosť včas porúch vedúcich k zníženiu životnosti mostnej konštrukcie, ale aj predikciu možného opotrebenia jednotlivých častí, a tým aj schopnosť včas 
zasiahnuť,“ vysvetlil Peter Ševčík, hlavný odborný technický zamestnanec Správy ciest TSK.zasiahnuť,“ vysvetlil Peter Ševčík, hlavný odborný technický zamestnanec Správy ciest TSK.

Výskum vznikol vďaka podpore Agentúry na podporu výskumu a vývoja a realizuje sa v spolupráci so Správou ciest Trenčianskeho Výskum vznikol vďaka podpore Agentúry na podporu výskumu a vývoja a realizuje sa v spolupráci so Správou ciest Trenčianskeho 
samosprávneho kraja, ktorá je správcom mosta a partnerom projektu.                                                                                                   (Lenka Kukučková)samosprávneho kraja, ktorá je správcom mosta a partnerom projektu.                                                                                                   (Lenka Kukučková)

Most v Ilave má svoje digitálne dvojča, monitoring dokáže odhaliť závažné poruchy
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Dňa 11.10.2025 organizoval náš modelársky klub Púchov vytrvalost-Dňa 11.10.2025 organizoval náš modelársky klub Púchov vytrvalost-
né preteky tímov  2,4 hodinovku s modelmi KLASIK – sú to cestovné autá né preteky tímov  2,4 hodinovku s modelmi KLASIK – sú to cestovné autá 
s ktorými jazdíme preteky PMP – Pohár mieru a priateľstvaa každé dieťa z s ktorými jazdíme preteky PMP – Pohár mieru a priateľstvaa každé dieťa z 
automodelárskeho krúžku má k dispozícii takýto model. Preteky sú tímové, automodelárskeho krúžku má k dispozícii takýto model. Preteky sú tímové, 
kde sa dohodnú 2 – 3 pretekári, že budú spolupracovať v jednom tíme na kde sa dohodnú 2 – 3 pretekári, že budú spolupracovať v jednom tíme na 
dosiahnutie spoločného cieľa – najlepší výsledok pre tím. Pretekov sa môže dosiahnutie spoločného cieľa – najlepší výsledok pre tím. Pretekov sa môže 
zúčastniť 12 tímov. Týchto pretekov sa zúčastnilo 15 juniorov, 4 dospelí začia-zúčastniť 12 tímov. Týchto pretekov sa zúčastnilo 15 juniorov, 4 dospelí začia-
točníci. Niektoré tímy boli zmiešané s dospelými pretekármi. Už podľa prihlá-točníci. Niektoré tímy boli zmiešané s dospelými pretekármi. Už podľa prihlá-
šok bolo jasné, že o prvenstvo budú bojovať 2 tímy a to Kučerovci z Martina šok bolo jasné, že o prvenstvo budú bojovať 2 tímy a to Kučerovci z Martina 
a Bednárikovci z Púchova. a Bednárikovci z Púchova. 

Preteky začínali preberaním modelov, každý musel prejsť technickou Preteky začínali preberaním modelov, každý musel prejsť technickou 
kontrolou, počas ktorej sa kontrolovali základné parametre z pravidiel pre kontrolou, počas ktorej sa kontrolovali základné parametre z pravidiel pre 
túto kategóriu, svetlosť, priemery kolies, šírka modelu a hmotnosť modelu. túto kategóriu, svetlosť, priemery kolies, šírka modelu a hmotnosť modelu. 

Ako dvanásty bol tím „V.I.P. tím“ v ktorom mohli jazdiť deti z krúžkov, prípad-Ako dvanásty bol tím „V.I.P. tím“ v ktorom mohli jazdiť deti z krúžkov, prípad-
ne niekto z pozvaných hostí. Ako vedúci tímu bol určený Jano Bisahaz MK ne niekto z pozvaných hostí. Ako vedúci tímu bol určený Jano Bisahaz MK 
Púchov a túto funkciu zvládol výborne. V tomto tíme bol aj pretekár z Košíc Púchov a túto funkciu zvládol výborne. V tomto tíme bol aj pretekár z Košíc 
– 11 ročný Michal Kumičak jazdiaci prvýkrát na pretekoch na autodráhe, ďalší – 11 ročný Michal Kumičak jazdiaci prvýkrát na pretekoch na autodráhe, ďalší 
členovia boli z modelárskeho krúžku CVČ Púchov –bratia Medňanský Leo a členovia boli z modelárskeho krúžku CVČ Púchov –bratia Medňanský Leo a 
Marco a Novosad Max.Marco a Novosad Max.

Po technickej kontrole boli modely uložené do boxov a už sa na nich Po technickej kontrole boli modely uložené do boxov a už sa na nich 
nesmelo pracovať. Po skončení technickej kontroly bola rozprava, na ktorej nesmelo pracovať. Po skončení technickej kontroly bola rozprava, na ktorej 
boli pretekári oboznámení s podstatnými pravidlami pretekov a pripravili sa boli pretekári oboznámení s podstatnými pravidlami pretekov a pripravili sa 
na kvalifikáciu. Táto bola stanovená tak, že z každého tímu boli vybraní dvaja na kvalifikáciu. Táto bola stanovená tak, že z každého tímu boli vybraní dvaja 
pretekári, ktorí jazdili na dráhe jednu minútu a ich počet kôl a vzdialenosť pretekári, ktorí jazdili na dráhe jednu minútu a ich počet kôl a vzdialenosť 
posledného kola bola zaznamenaná. Podľa výsledkov kvalifikácie boli tímy posledného kola bola zaznamenaná. Podľa výsledkov kvalifikácie boli tímy 
rozdelené do dvoch skupín a preteky mohli začať. Tieto dve skupiny sa strie-rozdelené do dvoch skupín a preteky mohli začať. Tieto dve skupiny sa strie-
dali až do konca. Vysoké tempo po štarte nasadili podľa predpokladov 2 tímy dali až do konca. Vysoké tempo po štarte nasadili podľa predpokladov 2 tímy 
– Roman a Rasťo Bednárikovci a Adam a Jaro Kučerovci.Tieto dva tímy súťa-– Roman a Rasťo Bednárikovci a Adam a Jaro Kučerovci.Tieto dva tímy súťa-
žili medzi sebou až do konca no nakoniec zvíťazili Kučerovci z Martina keď žili medzi sebou až do konca no nakoniec zvíťazili Kučerovci z Martina keď 
najazdili celkovo 1206,36 kôl a druhí skončili Bednárikovci z Púchova, ktorí najazdili celkovo 1206,36 kôl a druhí skončili Bednárikovci z Púchova, ktorí 
najazdili  1190,36 kôl. Na treťom mieste skončili perfektne jazdiaci juniori z najazdili  1190,36 kôl. Na treťom mieste skončili perfektne jazdiaci juniori z 
MK Púchov Vojcík Samuel a Panáček Sebastián, ktorí síce na začiatku prete-MK Púchov Vojcík Samuel a Panáček Sebastián, ktorí síce na začiatku prete-

kov boli penalizovaní stratou 5 kôl pre nedržanie pravidiel no veľmi dobrou kov boli penalizovaní stratou 5 kôl pre nedržanie pravidiel no veľmi dobrou 
jazdou sa zo štvrtého miesta postupne prepracovali na celkové tretie miesto jazdou sa zo štvrtého miesta postupne prepracovali na celkové tretie miesto 
a na štvrté miesto odsunuli MAXI Racing Tím - Kumičakovci – zmiešaná a na štvrté miesto odsunuli MAXI Racing Tím - Kumičakovci – zmiešaná 
posádka Martin Kumičak z Púchova a začiatočník Marcel Kumičak z Košíc.posádka Martin Kumičak z Púchova a začiatočník Marcel Kumičak z Košíc.

Tímy jazdiace na 4 – 8 mieste jazdili veľmi vyrovnané jazdy, pekne jazdil Tímy jazdiace na 4 – 8 mieste jazdili veľmi vyrovnané jazdy, pekne jazdil 
junior Leo Bílik z tímu ACTIVE Diesel ako aj Alžbeta a Peťa Luhové z tímu junior Leo Bílik z tímu ACTIVE Diesel ako aj Alžbeta a Peťa Luhové z tímu 
IronGirls ale aj juniori AC Žabokreky – MucskaMaximilán, Adamčík David a IronGirls ale aj juniori AC Žabokreky – MucskaMaximilán, Adamčík David a 
Ťapay Marek, jazdiaci pred tímom z MK Zubří a nakoniec skončili vpredu s Ťapay Marek, jazdiaci pred tímom z MK Zubří a nakoniec skončili vpredu s 
veľmi tesným výsledkom, keď oba tímy najazdili rovnaký počet kôl 1029 len s veľmi tesným výsledkom, keď oba tímy najazdili rovnaký počet kôl 1029 len s 

rozdielnym dojazdom pár metrov. Musím rozdielnym dojazdom pár metrov. Musím 
vyzdvihnúť aj odvahu a chuť úplných vyzdvihnúť aj odvahu a chuť úplných 
začiatočníkov z modelárskeho krúžku začiatočníkov z modelárskeho krúžku 
CVČ Púchov – Adamička Lukáš a Galánek CVČ Púchov – Adamička Lukáš a Galánek 
Tomáš, ktorí ešte pred 2 mesiacmi poma-Tomáš, ktorí ešte pred 2 mesiacmi poma-
ly nevedeli o existencii našej autodráhy a ly nevedeli o existencii našej autodráhy a 
odvážne sa prihlásili ako samostatný tím a odvážne sa prihlásili ako samostatný tím a 
vydržali jazdiť do konca.vydržali jazdiť do konca.

Všetkým účastníkom ďakujem za účasť, Všetkým účastníkom ďakujem za účasť, 
odvahu, snahu, bojovnosť a schopnosť odvahu, snahu, bojovnosť a schopnosť 
pracovať v tíme, za férové a čestné prete-pracovať v tíme, za férové a čestné prete-
ky a za výbornú kamarátsku atmosféru ky a za výbornú kamarátsku atmosféru 
počas celého dňa.počas celého dňa.

Na záver pretekov sme urobili vyhod-Na záver pretekov sme urobili vyhod-
notenie, každý účastník pretekov obdržal notenie, každý účastník pretekov obdržal 
štýlový diplom a sladkosť.štýlový diplom a sladkosť.

Veľké poďakovanie patrí Mestu Púchov, Veľké poďakovanie patrí Mestu Púchov, 
CVČ Púchov a firme Continental, za CVČ Púchov a firme Continental, za 
pomoc pri realizácii týchto pretekov.pomoc pri realizácii týchto pretekov.

Veríme, že preteky sa všetkým páčili a na Veríme, že preteky sa všetkým páčili a na 
budúci rok si ich zopakujeme.budúci rok si ich zopakujeme.

autor: Martin Kumičakautor: Martin Kumičak

Vytrvalostné preteky tímov na autodráhe v Púchove
2,4 hodinovka s autami KLASIK v merítku 1:24

Víťazné tímy
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MŠK Púchov – MFK Dukla Banská Bystri-MŠK Púchov – MFK Dukla Banská Bystri-
ca 1:4 (0:1)ca 1:4 (0:1)

Domáce stretnutie 12. Kola MONACObet Domáce stretnutie 12. Kola MONACObet 
ligy odohrali futbalisti MŠK Púchov proti ligy odohrali futbalisti MŠK Púchov proti 
prvému tímu súťaže MFK Dukla Banská prvému tímu súťaže MFK Dukla Banská 
Bystrica dňa 11.10.2025 na svojom trávniku. Bystrica dňa 11.10.2025 na svojom trávniku. 

O prvý strelecký pokus stretnutia sa posta-O prvý strelecký pokus stretnutia sa posta-
rali hostia, čo naznačovalo, že priebeh celého rali hostia, čo naznačovalo, že priebeh celého 
dejstva nebude pre domácich Púchovčanov dejstva nebude pre domácich Púchovčanov 
jednoduchý. Od úvodu sa síce snažili o dikto-jednoduchý. Od úvodu sa síce snažili o dikto-
vanie tempa, ale hostia bezproblémovo vanie tempa, ale hostia bezproblémovo 
odolávali snahám Púchovčanov o otvorenie odolávali snahám Púchovčanov o otvorenie 

streleckého účtu stretnutia. Postupne začali preberať iniciatívu, pôsobili na streleckého účtu stretnutia. Postupne začali preberať iniciatívu, pôsobili na 
ihrisku dominantnejšie a čoraz viac bol znateľné postavenie v tabuľke oboch ihrisku dominantnejšie a čoraz viac bol znateľné postavenie v tabuľke oboch 
tímov v aktuálnom ročníku ligy. Prvý gól v stretnutí zaznamenal hráč MFK tímov v aktuálnom ročníku ligy. Prvý gól v stretnutí zaznamenal hráč MFK 
Dukla E. Acosta v 18. minúte, keď prízemnou strelou z hranice šestnástky k Dukla E. Acosta v 18. minúte, keď prízemnou strelou z hranice šestnástky k 
bližšej žrdi prekonal brankára MŠK Púchov S. Vavrúša – 0:1. V 26. minúte stre-bližšej žrdi prekonal brankára MŠK Púchov S. Vavrúša – 0:1. V 26. minúte stre-
la z 25 metrov letela tesne nad Vavrúšovú bránku, ale ten ju pre istotu ešte la z 25 metrov letela tesne nad Vavrúšovú bránku, ale ten ju pre istotu ešte 
poslal vyššie nad svoje brvno. O 9 minút neskôr nedokázal prihrávku za obra-poslal vyššie nad svoje brvno. O 9 minút neskôr nedokázal prihrávku za obra-
nu Púchova hráč MFK Dukla nasmerovať za Vavrúšov chrbát a minul bránku. nu Púchova hráč MFK Dukla nasmerovať za Vavrúšov chrbát a minul bránku. 
Za stavu 0:1 pre hostí sa skončil prvý polčas, ktorý im herne patril.Za stavu 0:1 pre hostí sa skončil prvý polčas, ktorý im herne patril.

V druhom polčase sa obraz hry nezmenil. Hostia umne kombinovali a V druhom polčase sa obraz hry nezmenil. Hostia umne kombinovali a 
kontrolovali priebeh zápasu. V 51. minúte zvýšil stav stretnutia na 0:2 pre kontrolovali priebeh zápasu. V 51. minúte zvýšil stav stretnutia na 0:2 pre 
MFK Dukla D. Veselovský. V 61. a 63. minúte dvoma gólmi poslal do vedenia MFK Dukla D. Veselovský. V 61. a 63. minúte dvoma gólmi poslal do vedenia 
0:4 hostí D. Alves. Na končných 1:4 upravil stav stretnutia A. Mojžiš.0:4 hostí D. Alves. Na končných 1:4 upravil stav stretnutia A. Mojžiš.

FC VION Zlaté Moravce–Vráble – MŠK Púchov 2:1 (1:0)FC VION Zlaté Moravce–Vráble – MŠK Púchov 2:1 (1:0)
Dňa 17.10.2025 odohrali futbalisti MŠK Púchov zápas 13. kola MONA-Dňa 17.10.2025 odohrali futbalisti MŠK Púchov zápas 13. kola MONA-

COBETligy na ihrisku druhého tímu FC VION Zlaté Moravce-Vráble. COBETligy na ihrisku druhého tímu FC VION Zlaté Moravce-Vráble. 
Od úvodu stretnutia hrali Púchovčania aktívne a snažili sa diktovať tempo Od úvodu stretnutia hrali Púchovčania aktívne a snažili sa diktovať tempo 

hry. Na dlhé minúty však neprichádzala ani od jedného tímu vyložená gólová hry. Na dlhé minúty však neprichádzala ani od jedného tímu vyložená gólová 
šanca a ani strely na bránku. Hra sa neustále prelievala od jednej šestnástky šanca a ani strely na bránku. Hra sa neustále prelievala od jednej šestnástky 
ku druhej, kde spoľahlivo pracovali obe defenzívy. Peknú, rýchlu a priamočia-ku druhej, kde spoľahlivo pracovali obe defenzívy. Peknú, rýchlu a priamočia-
ru akciu predviedli Púchovčania v 24. minúte, ale strelecký pokus z hranice ru akciu predviedli Púchovčania v 24. minúte, ale strelecký pokus z hranice 
šestnástky domáca obrana zblokovala.šestnástky domáca obrana zblokovala.

Prvýkrát domáci predviedli peknú kombináciu až 33. minúte, keď prieniko-Prvýkrát domáci predviedli peknú kombináciu až 33. minúte, keď prieniko-
vú prihrávku do šestnástky zužitkoval na krásnu krížnu strelu do protiľahlého vú prihrávku do šestnástky zužitkoval na krásnu krížnu strelu do protiľahlého 
horného roku Vavrušovej bránky M. Macák a poslal FC Vion do vedenia 1:0. horného roku Vavrušovej bránky M. Macák a poslal FC Vion do vedenia 1:0. 
V 36. minúte už mohlo byť 2:0 pre domácich. Napriek tomu, že brankár S. V 36. minúte už mohlo byť 2:0 pre domácich. Napriek tomu, že brankár S. 
Vavrúš inkasoval, postranný rozhodca zdvihol zástavku a signalizoval posta-Vavrúš inkasoval, postranný rozhodca zdvihol zástavku a signalizoval posta-
venia domáceho hráča mimo hry a stav zápasu sa nezmenil. Do konca prvé-venia domáceho hráča mimo hry a stav zápasu sa nezmenil. Do konca prvé-
ho polčasu sa nič zásadnejšie na ihrisku neudialo a do prestávky išli futbalisti ho polčasu sa nič zásadnejšie na ihrisku neudialo a do prestávky išli futbalisti 
MŠK Púchov s jednogólovým mankom.MŠK Púchov s jednogólovým mankom.

Druhý polčas uviedla rýchla akcia Púchovčanov, ale zakončenie minulo Druhý polčas uviedla rýchla akcia Púchovčanov, ale zakončenie minulo 

domácu bránku. Prvé minúty mali iniciatívu na svojich kopačkách futbalisti domácu bránku. Prvé minúty mali iniciatívu na svojich kopačkách futbalisti 
MŠK Púchov a blízko k vyrovnaniu mali po zahrávaní priameho voľného kopu MŠK Púchov a blízko k vyrovnaniu mali po zahrávaní priameho voľného kopu 
z ľavej strany. Centrovanú loptu do šestnástky nik nezachytil a tá po odraze z ľavej strany. Centrovanú loptu do šestnástky nik nezachytil a tá po odraze 
od zeme opečiatkovala brvno domácej bránky. Následnú dorážku hlavou  od zeme opečiatkovala brvno domácej bránky. Následnú dorážku hlavou  
M. Obšivana domáci brankár G. Tóth vyrazil. Prvýkrát v druhom polčase M. Obšivana domáci brankár G. Tóth vyrazil. Prvýkrát v druhom polčase 
sa pred bránku S. Vavrúša dostali domáci až 56. minúte, ale brankár MŠK sa pred bránku S. Vavrúša dostali domáci až 56. minúte, ale brankár MŠK 

Púchov čítaním hry útočnú akciu bezproblémovo zvládol. V 58. minúte Púchov čítaním hry útočnú akciu bezproblémovo zvládol. V 58. minúte 
zahrávali Púchovčania rohový kop na prvú tyč. Center predĺžil D. Rapavý  zahrávali Púchovčania rohový kop na prvú tyč. Center predĺžil D. Rapavý  
a vysoká, padajúca lopta smerovala do bránky domácich. Brankárovi G. a vysoká, padajúca lopta smerovala do bránky domácich. Brankárovi G. 
Tóthovi, však vypadla z rúk, ale následne ju domáci brankár obetavo upra-Tóthovi, však vypadla z rúk, ale následne ju domáci brankár obetavo upra-
tal za bránku. Nasledujúci rohový kop rovnako narobil FC Vionu problémy, tal za bránku. Nasledujúci rohový kop rovnako narobil FC Vionu problémy, 
ale podarilo sa im túto situáciu zvládnuť. O pár okamihov neskôr hlavička ale podarilo sa im túto situáciu zvládnuť. O pár okamihov neskôr hlavička 
D. Rapavého z piatich metrov minula domácu bránu. Potom prišla 79. minú-D. Rapavého z piatich metrov minula domácu bránu. Potom prišla 79. minú-
ta, ktorá rozhodla o výsledku stretnutia. Domáci zahrávali priamy voľný kop. ta, ktorá rozhodla o výsledku stretnutia. Domáci zahrávali priamy voľný kop. 
Loptu smerujúcu do šestnástky nedokázala obrana MŠK Púchov odpratať do Loptu smerujúcu do šestnástky nedokázala obrana MŠK Púchov odpratať do 
bezpečia a F. Balaj prekonal S. Vavrúša. FC Vion viedol 2:0. Zníženie výsled-bezpečia a F. Balaj prekonal S. Vavrúša. FC Vion viedol 2:0. Zníženie výsled-
ku mal na kopačkách D. Rapavý v 85. minúte, ale jeho prudký projektil z 10 ku mal na kopačkách D. Rapavý v 85. minúte, ale jeho prudký projektil z 10 
metrov vyrazil domáci brankár nad bránu. Z nasledujúceho rohu sa to však metrov vyrazil domáci brankár nad bránu. Z nasledujúceho rohu sa to však 
Púchovčanom podarilo zásluhou M. Moška, ktorý znížil stav na 2:1. Do konca Púchovčanom podarilo zásluhou M. Moška, ktorý znížil stav na 2:1. Do konca 
stretnutia sa na výsledku už nič nezmenilo a futbalisti MŠK Púchov, napriek stretnutia sa na výsledku už nič nezmenilo a futbalisti MŠK Púchov, napriek 
futbalovejšiemu a dominantnejšiemu prejavu ako domáci FC Vion, odchá-futbalovejšiemu a dominantnejšiemu prejavu ako domáci FC Vion, odchá-
dzali domov opäť bez bodov. Najbližšie stretnutie 14. kola MONACOBETligy dzali domov opäť bez bodov. Najbližšie stretnutie 14. kola MONACOBETligy 
odohrá MŠK Púchov v sobotu 25.10.2025 o 13:30 na domácom trávniku proti odohrá MŠK Púchov v sobotu 25.10.2025 o 13:30 na domácom trávniku proti 
MFK Tatran Liptovský Mikuláš. MFK Tatran Liptovský Mikuláš. 

autor: Vratko Guzma, ilustračné foto: vratkographyautor: Vratko Guzma, ilustračné foto: vratkography

Smolné zápasy MŠK Púchov pokračujú

Draci: MŠK Púchov zdolal HC Prievidzu 4:2  
a HK Bratislavu 5:0

MŠK Púchov – HC Prievidza 4:2 (2:1, 2:0, MŠK Púchov – HC Prievidza 4:2 (2:1, 2:0, 
0:1)0:1)

Púchovský Draci privítali v rámci 4. kola 2. Púchovský Draci privítali v rámci 4. kola 2. 
Slovenskej hokejovej ligy dňa 11.10.2025 Slovenskej hokejovej ligy dňa 11.10.2025 
súpera HC Prievidza. súpera HC Prievidza. 

Stretnutie začali domáci hokejisti vo sviž-Stretnutie začali domáci hokejisti vo sviž-
nom tempe, ale prvý gól stretnutia zazname-nom tempe, ale prvý gól stretnutia zazname-
nali hostia z Prievidze, keď strelu od modrej nali hostia z Prievidze, keď strelu od modrej 
R. Podhorského tečoval pred brankárom T. R. Podhorského tečoval pred brankárom T. 
Hrušíkom M. Lantoši – 0:1. Hostia sa z vedenia Hrušíkom M. Lantoši – 0:1. Hostia sa z vedenia 
dlho neradovali, keď v 8. minúte prenikol do dlho neradovali, keď v 8. minúte prenikol do 

útočnej tretiny M. Urban a vyrovnal na 1:1. Pri góle mu asistovali T. Brňák a útočnej tretiny M. Urban a vyrovnal na 1:1. Pri góle mu asistovali T. Brňák a 
M. Moravanský. V čase 10:00 už Draci viedli 2:1 zásluhou M. Minárika, ktoré-M. Moravanský. V čase 10:00 už Draci viedli 2:1 zásluhou M. Minárika, ktoré-
mu na gól prihrával P. Tarabík. Jednogólovým vedením domácich sa skončila mu na gól prihrával P. Tarabík. Jednogólovým vedením domácich sa skončila 
prvá tretina.prvá tretina.

V druhej tretine sa do gólových štatistík zapísali iba Draci. Na 3:1 zvýšil v 35. V druhej tretine sa do gólových štatistík zapísali iba Draci. Na 3:1 zvýšil v 35. 
minúte M. Minárik (T. Brňák, L. Zemko) a 2 sekundy pred druhou prestávkou minúte M. Minárik (T. Brňák, L. Zemko) a 2 sekundy pred druhou prestávkou 
zvýšil L. Hrušík na 4:1 za asistencie opäť T. Brňáka.    zvýšil L. Hrušík na 4:1 za asistencie opäť T. Brňáka.    

V tretej tretine sa hosťom podarilo necelé 3 minúty pred koncom stretnutia V tretej tretine sa hosťom podarilo necelé 3 minúty pred koncom stretnutia 
už len znížiť na 4:2 gólom Š. Fázika. už len znížiť na 4:2 gólom Š. Fázika. 

MŠK Púchov – HK Bratislava 5:0 (2:0, 1:0, 2:0)MŠK Púchov – HK Bratislava 5:0 (2:0, 1:0, 2:0)
V 5. kole 2. Slovenskej hokejovej ligy hostili hokejisti MŠK Púchov na svojom V 5. kole 2. Slovenskej hokejovej ligy hostili hokejisti MŠK Púchov na svojom 

ľade tím HK Bratislava a chceli potvrdiť svoje postavenie vedúceho tímu ligy.ľade tím HK Bratislava a chceli potvrdiť svoje postavenie vedúceho tímu ligy.
Do stretnutia Draci vstúpili excelentne, keď už v 13. sekunde bekhendové Do stretnutia Draci vstúpili excelentne, keď už v 13. sekunde bekhendové 

zakončenie L. Zemka usmernil za chrbát hosťujúceho brankára D. Irsáka F. zakončenie L. Zemka usmernil za chrbát hosťujúceho brankára D. Irsáka F. 
Zúbek – 1:0. Výborný štart do zápasu potvrdili Draci gólom M. Minárika na Zúbek – 1:0. Výborný štart do zápasu potvrdili Draci gólom M. Minárika na 

2:0 v 10. minúte. Na gól mu prihrávali L. Zemko a E. Švec. 2:0 v 10. minúte. Na gól mu prihrávali L. Zemko a E. Švec. 
Pohoda na ľade a prejavila aj v druhej tretine, keď v oslabení zvýšil v 25. Pohoda na ľade a prejavila aj v druhej tretine, keď v oslabení zvýšil v 25. 

minúte na 3:0 D. Kanaet (D. Rehák, M. Moravanský). minúte na 3:0 D. Kanaet (D. Rehák, M. Moravanský). 
V prvej polovici tretej tretiny postupne ešte skórovali B. Deneš 4:0 (T. Žemla, V prvej polovici tretej tretiny postupne ešte skórovali B. Deneš 4:0 (T. Žemla, 

I. Švantner) a na konečných 5:0 upravil T. Brňák (E. Švec, L. Zemko).I. Švantner) a na konečných 5:0 upravil T. Brňák (E. Švec, L. Zemko).

6. kolo 2. Slovenskej hokejovej ligy odohrajú hokejisti MŠK Púchov na ľade 6. kolo 2. Slovenskej hokejovej ligy odohrajú hokejisti MŠK Púchov na ľade 
HK Iskra Partizánske dňa 25.10.2025.HK Iskra Partizánske dňa 25.10.2025.

autor:  Vratko Guzma, ilustračné foto: vratkographyautor:  Vratko Guzma, ilustračné foto: vratkography
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V dňoch 21.- 28. septembra 2025 sa v maďarskom Egeri konali 18. majstrov-V dňoch 21.- 28. septembra 2025 sa v maďarskom Egeri konali 18. majstrov-
stvá sveta v riešení sudoku a 32. majstrovstvá sveta v riešení logických úloh stvá sveta v riešení sudoku a 32. majstrovstvá sveta v riešení logických úloh 
(WSC/WPC 2025 ). Toto významné podujatie, ktoré bolo vyvrcholením celo-(WSC/WPC 2025 ). Toto významné podujatie, ktoré bolo vyvrcholením celo-
ročných národných kvalifikácií sa uskutočnili v príjemnom prostredí Hotela ročných národných kvalifikácií sa uskutočnili v príjemnom prostredí Hotela 
Eger Park.Eger Park.

Súťaže v riešení sudoku, ktorá sa uskutočnila v pondelok a v utorok, sa Súťaže v riešení sudoku, ktorá sa uskutočnila v pondelok a v utorok, sa 
zúčastnilo 252 riešiteľov z 36 krajín. Slovensko reprezentovalo 15 súťažiacich  zúčastnilo 252 riešiteľov z 36 krajín. Slovensko reprezentovalo 15 súťažiacich  
a medzi nimi už tradične nechýbali ani zástupcovia Púchova - Štefan Gašpár a medzi nimi už tradične nechýbali ani zástupcovia Púchova - Štefan Gašpár 
a Natália Chanová v A-družstve a Ľuboš Hyžák - UN družstve.a Natália Chanová v A-družstve a Ľuboš Hyžák - UN družstve.

Majsterkou sveta sa stala Čínanka Tantan Dai pred ďaľšou Číňankou Qiu Majsterkou sveta sa stala Čínanka Tantan Dai pred ďaľšou Číňankou Qiu 
Suzhe a tretie miesto obsadil Japonec Kota Morinishi. Najúspešnejším Suzhe a tretie miesto obsadil Japonec Kota Morinishi. Najúspešnejším 
slovenským riešiteľom bol Matúš Demiger na 19. mieste. Druhou najlepšou slovenským riešiteľom bol Matúš Demiger na 19. mieste. Druhou najlepšou 
slovenskou sudokáčkou bola naša najmladšia reprezentantka Natália Chano-slovenskou sudokáčkou bola naša najmladšia reprezentantka Natália Chano-
vá, ktorá obsadila 40. miesto, Štefan Gašpár obsadil 45. miesto a Pavol Jasel-vá, ktorá obsadila 40. miesto, Štefan Gašpár obsadil 45. miesto a Pavol Jasel-
ský 54. miesto.ský 54. miesto.

V súťaži družstiev dominovala Čína pred Japonskom a tretia skončila Česká V súťaži družstiev dominovala Čína pred Japonskom a tretia skončila Česká 
republika. Družstvo Slovenska sa umiestnilo na 9. mieste.republika. Družstvo Slovenska sa umiestnilo na 9. mieste.

Streda bola na majstrovstvách voľným dňom, ktorí naši reprezentanti Streda bola na majstrovstvách voľným dňom, ktorí naši reprezentanti 

využili na ďaľší tréning pred nadchádzajúcimi majstrovstvami sveta v riešení využili na ďaľší tréning pred nadchádzajúcimi majstrovstvami sveta v riešení 
logických úloh,ktoré sa konali vo štvrtok, v piatok a v sobotu dopoludnia.logických úloh,ktoré sa konali vo štvrtok, v piatok a v sobotu dopoludnia.

Slovensko reprezentovalo 11 súťažiacich vrátane Štefana Gašpára v  Slovensko reprezentovalo 11 súťažiacich vrátane Štefana Gašpára v  
A- družstve Slovenska, Natálie Chanovej v B- družstve a Ľuboša Hyžáka v UN A- družstve Slovenska, Natálie Chanovej v B- družstve a Ľuboša Hyžáka v UN 
družstve. Majstrom sveta v riešení logických úloh sa stal Brit Freddie Hand, družstve. Majstrom sveta v riešení logických úloh sa stal Brit Freddie Hand, 
pred Japoncom Kenom Endom a Američanom Walkerom Andersonom. pred Japoncom Kenom Endom a Američanom Walkerom Andersonom. 
Najlepšie umiestnenie v družstve Slovenska dosiahol Matej Uher - 17. miesto, Najlepšie umiestnenie v družstve Slovenska dosiahol Matej Uher - 17. miesto, 
Peter Hudák - 28. miesto, Matúš Demiger obsadil 45. miesto a Štefan Gašpár Peter Hudák - 28. miesto, Matúš Demiger obsadil 45. miesto a Štefan Gašpár 
50.miesto. Natália Chanová ako najlepšia z B- družstva obsadila 149. miesto  50.miesto. Natália Chanová ako najlepšia z B- družstva obsadila 149. miesto  
z celkového počtu 267 zúčastnených.z celkového počtu 267 zúčastnených.

V súťaži družstiev zvíťazilo USA pred Japonskom a Nemeckom. A- družstvo V súťaži družstiev zvíťazilo USA pred Japonskom a Nemeckom. A- družstvo 
Slovenska obsadilo 11. miesto z 34 zúčastnených krajín.Slovenska obsadilo 11. miesto z 34 zúčastnených krajín.

Chcem sa v mene svojej dcéry poďakovať vedeniu mesta za finančnú Chcem sa v mene svojej dcéry poďakovať vedeniu mesta za finančnú 
podporu, aj vďaka ktorej sa mohla zúčastniť tohto významného podujatia  podporu, aj vďaka ktorej sa mohla zúčastniť tohto významného podujatia  
a tak dôstojne reprezento-vať nielen Slovensko, ale aj naše mesto.a tak dôstojne reprezento-vať nielen Slovensko, ale aj naše mesto.

Už v novembri sa v Bratislave uskutoční prvý kvalifikačný turnaj v riešení Už v novembri sa v Bratislave uskutoční prvý kvalifikačný turnaj v riešení 
sudoku a LÚ na budúcoročné WSC/WPC 2026, ktoré sa uskutočnia v indickej sudoku a LÚ na budúcoročné WSC/WPC 2026, ktoré sa uskutočnia v indickej 
Kalkate.Kalkate.

autor: Jozef Chanoautor: Jozef Chano

Majstrovstvá sveta v riešení sudoku a logických úloh 
2025

A-družstvo sudoku Slovenska 
zľava: M. Demiger, N. Chanová, P. Jaselský, Š. Gašpár

Kompletné reprezentačné družstvo Slovenska na WSC/WPC 2025

Združenie technických špor-Združenie technických špor-
tov Púchov úspešne zrealizovalo tov Púchov úspešne zrealizovalo 
projekt „Stavebnice modelov áut projekt „Stavebnice modelov áut 

pre mladých konštruktérov a prete-pre mladých konštruktérov a prete-
károv“, ktorý bol podporený z Parti-károv“, ktorý bol podporený z Parti-
cipatívneho-komunitného rozpočtu cipatívneho-komunitného rozpočtu 

Trenčianskeho samosprávneho Trenčianskeho samosprávneho 
kraja.kraja.

Cieľom projektu bolo vytvoriť nové Cieľom projektu bolo vytvoriť nové 
stavebnice modelov áut, ktoré si stavebnice modelov áut, ktoré si 
žiaci a študenti sami skladajú počas žiaci a študenti sami skladajú počas 
automodelárskych krúžkov orga-automodelárskych krúžkov orga-
nizovaných v spolupráci s Centrom nizovaných v spolupráci s Centrom 
voľného času Včielka Púchov.voľného času Včielka Púchov.

Vďaka finančnej podpore z rozpoč-Vďaka finančnej podpore z rozpoč-
tu Trenčianskeho samosprávneho tu Trenčianskeho samosprávneho 
kraja sa podarilo zakúpiť 3D tlačia-kraja sa podarilo zakúpiť 3D tlačia-
reň, resin, elektronické súčiastky, reň, resin, elektronické súčiastky, 
náradie a tuningové diely. Následne náradie a tuningové diely. Následne 

členovia modelárskeho klubu vyvi-členovia modelárskeho klubu vyvi-
nuli a pripravili podvozok, dekály na nuli a pripravili podvozok, dekály na 
polepenie modelov a skompletizo-polepenie modelov a skompletizo-
vali stavebnicu.vali stavebnicu.

Teraz je už na deťoch, aby si Teraz je už na deťoch, aby si 
svoje autíčka poskladali a poctivo svoje autíčka poskladali a poctivo 
sa pripravili na juniorské preteky. sa pripravili na juniorské preteky. 
Mnohé z týchto detí budú svojimi Mnohé z týchto detí budú svojimi 
modelmi reprezentovať Púchov  modelmi reprezentovať Púchov  
a Trenčiansky kraj na pretekoch aj  a Trenčiansky kraj na pretekoch aj  
za hranicami Slovenska.za hranicami Slovenska.

autor: Martin Luhovýautor: Martin Luhový

Automobiloví konštruktéri majú nové stavebnice  
modelov áut
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Hasičský deň na ihrisku ZŠ Gorazdova

Dňa 20.9.2025 sa konal hasičský deň na ZŠ Gorazdova. V areáli školy na Dňa 20.9.2025 sa konal hasičský deň na ZŠ Gorazdova. V areáli školy na 
novej tartanovej dráhe sa konali dve hasičské súťaže organizované dobrovoľ-novej tartanovej dráhe sa konali dve hasičské súťaže organizované dobrovoľ-
ným hasičským zborom mesta Púchov v spolupráci so Slovenským zväzom ným hasičským zborom mesta Púchov v spolupráci so Slovenským zväzom 
hasičského športu. Začínalo sa s disciplínou vo výstupe na hasičskú vežu, hasičského športu. Začínalo sa s disciplínou vo výstupe na hasičskú vežu, 
ktorá bola záverečným 5. kolom v lige SLHŠ vo vežiach. Na trať sa postavilo ktorá bola záverečným 5. kolom v lige SLHŠ vo vežiach. Na trať sa postavilo 
34 pretekárov, ktorý pri príležitosti výročia 150. rokov založenia dobrovoľ-34 pretekárov, ktorý pri príležitosti výročia 150. rokov založenia dobrovoľ-
ného hasičského zboru v Púchove dostali spomienkový predmet. Na danej ného hasičského zboru v Púchove dostali spomienkový predmet. Na danej 
súťaži bola škála pretekárov z celého Slovenska a tím z Českej republiky. súťaži bola škála pretekárov z celého Slovenska a tím z Českej republiky. 
Naše dievčatá súťažili v kategórii mladšie dorastenky a v tejto kategórií sa Naše dievčatá súťažili v kategórii mladšie dorastenky a v tejto kategórií sa 
umiestnili – Laura Sádecká na 2. mieste, Linka Bučková na 3. mieste, Ivana umiestnili – Laura Sádecká na 2. mieste, Linka Bučková na 3. mieste, Ivana 
Hanáková na 4. mieste a nováčik v tejto disciplíne Nikola Brindzová na Hanáková na 4. mieste a nováčik v tejto disciplíne Nikola Brindzová na 
6.mieste. Po výstupe na hasičskú vežu nasledovala ďalšie disciplína a to 7. 6.mieste. Po výstupe na hasičskú vežu nasledovala ďalšie disciplína a to 7. 
kolo v behu na 60m cez prekážky, ktorá je súťaž ligy SLHŠ v 60-kách. V tejto kolo v behu na 60m cez prekážky, ktorá je súťaž ligy SLHŠ v 60-kách. V tejto 
disciplíne pretekalo 76 pretekárov taktiež z celého Slovenska a aj tím z Českej disciplíne pretekalo 76 pretekárov taktiež z celého Slovenska a aj tím z Českej 

republiky. V tejto súťaži v kategórií mladšia prípravka súťažili aj naši mladší republiky. V tejto súťaži v kategórií mladšia prípravka súťažili aj naši mladší 
pretekári, kde na krásnom hodnotenom 5. mieste sa umiestnil Ján Rusňák. pretekári, kde na krásnom hodnotenom 5. mieste sa umiestnil Ján Rusňák. 
V Kategórií mladšie dievčatá sa na hodnotených miestach a to na 2. mieste V Kategórií mladšie dievčatá sa na hodnotených miestach a to na 2. mieste 
umiestila Laura Sádecká a na 5.mieste Linda Bučková. Pri vyhodnotení všet-umiestila Laura Sádecká a na 5.mieste Linda Bučková. Pri vyhodnotení všet-
kých kategórií boli odovzdané aj vecné ceny pre organizátorov jednotlivých kých kategórií boli odovzdané aj vecné ceny pre organizátorov jednotlivých 
kôl predstaviteľom SLHŠ Janom Borievkom. Poďakovanie patrí riaditeľke kôl predstaviteľom SLHŠ Janom Borievkom. Poďakovanie patrí riaditeľke 
ZŠ Gorazdova Mgr. Viere Flimmelovej za súčinnosť pri sprístupnení areálu  ZŠ Gorazdova Mgr. Viere Flimmelovej za súčinnosť pri sprístupnení areálu  
a taktiež mestu Púchov a Trenčianskemu samosprávnemu kraju za finančnú a taktiež mestu Púchov a Trenčianskemu samosprávnemu kraju za finančnú 
podporu projektu. Poďakovanie parí aj organizátorom dobrovoľného hasič-podporu projektu. Poďakovanie parí aj organizátorom dobrovoľného hasič-
ského zboru mesta Púchov, trénerom a rodičom, ktorí boli nápomocný pri ského zboru mesta Púchov, trénerom a rodičom, ktorí boli nápomocný pri 
zorganizovaní súťaže.zorganizovaní súťaže.

autor: Michal Koukalautor: Michal Koukal

Veľká cena Púchova — Memoriál Ing. Ivana Hyžáka
Púchovská plaváreň patrila v sobotu 1. októbra 2025 jubilejnému 20. roční-Púchovská plaváreň patrila v sobotu 1. októbra 2025 jubilejnému 20. roční-

ku Veľkej ceny Púchova. Aj tento rok sa podujatie konalo ako Memoriál Ing. ku Veľkej ceny Púchova. Aj tento rok sa podujatie konalo ako Memoriál Ing. 
Ivana Hyžáka, venovaný pamiatke dlhoročného predsedu Plaveckého klubu Ivana Hyžáka, venovaný pamiatke dlhoročného predsedu Plaveckého klubu 
Matador Púchov.Matador Púchov.

Plávalo u nás takmer 200 pretekárov z 12 klubov. Tieto preteky sú pravi-Plávalo u nás takmer 200 pretekárov z 12 klubov. Tieto preteky sú pravi-
delnou súčasťou jesenného plaveckého kalendára. Priniesli mnohé osob-delnou súčasťou jesenného plaveckého kalendára. Priniesli mnohé osob-
né rekordy a vynikajúce výsledky našich plavcov, ktorí sa už pripravujú na né rekordy a vynikajúce výsledky našich plavcov, ktorí sa už pripravujú na 
majstrovstvá Slovenska, ktoré sa budú konať koncom tohto roka.majstrovstvá Slovenska, ktoré sa budú konať koncom tohto roka.

Najúspešnejší plavci z nášho domáceho klubu boli ocenení medailami: Najúspešnejší plavci z nášho domáceho klubu boli ocenení medailami: 

Hanták Tymon 6x zlato, Tereza Labantová 5x zlato, Behro Matúš 3x zlato Hanták Tymon 6x zlato, Tereza Labantová 5x zlato, Behro Matúš 3x zlato 
1x striebro 1x bronz, Lucia Jurgová 1x zlato, 3x striebro a 1x bronz. Ďalšími 1x striebro 1x bronz, Lucia Jurgová 1x zlato, 3x striebro a 1x bronz. Ďalšími 
medailistami boli: Faturík Tomáš,Kucej Matej, Vozár Lukáš, Gabajová Klára,  medailistami boli: Faturík Tomáš,Kucej Matej, Vozár Lukáš, Gabajová Klára,  
KarasováVanesa, Labudíková Klára, Rišková Tamara, Šmigurová Ivana, Straší-KarasováVanesa, Labudíková Klára, Rišková Tamara, Šmigurová Ivana, Straší-
ková Natália, Vodárová Ema.ková Natália, Vodárová Ema.

Finančne boli ocenení dvaja plavci s najhodnotejším bodovým výkonom  Finančne boli ocenení dvaja plavci s najhodnotejším bodovým výkonom  
v mužských a ženských disciplínach: Tomas Oliver (AQUAP) a Ciesarová Simo-v mužských a ženských disciplínach: Tomas Oliver (AQUAP) a Ciesarová Simo-
na (XBSSM).na (XBSSM).

Zároveň ďakujeme všetkým pretekárom, trénerom, rozhodcom a dobro-Zároveň ďakujeme všetkým pretekárom, trénerom, rozhodcom a dobro-
voľníkom za hladký priebeh podujatia.voľníkom za hladký priebeh podujatia.

autor:  Klára Labudíkováautor:  Klára Labudíková
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 22.10.2025 si pripo-Dňa 22.10.2025 si pripo-
menieme 1. výročie úmrtia menieme 1. výročie úmrtia 
Miroslava GorelkuMiroslava Gorelku z Led- z Led-
nických Rovní. Kto ste ho po-nických Rovní. Kto ste ho po-
znali venujte mu spomienku. znali venujte mu spomienku. 
Spomína manželka a synovia Spomína manželka a synovia 
s rodinami a ostatná rodina.s rodinami a ostatná rodina.
Mal život rád, my jeho, a on Mal život rád, my jeho, a on 
nás.nás.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Život plynie veľmi rýchlo, „Život plynie veľmi rýchlo, 
dávno už bolo, čo počuli sme dávno už bolo, čo počuli sme 
tvoj hlas, no spomienka na tvoj hlas, no spomienka na 
teba je večná ako láska a stá-teba je večná ako láska a stá-
le žije v nás...“ Dňa 12.11.2025 le žije v nás...“ Dňa 12.11.2025 
si pripomíname smutných si pripomíname smutných 
20 rokov, čo nás opustil dra-20 rokov, čo nás opustil dra-
hý syn a brat hý syn a brat Ing. Richard Ing. Richard 
MarmanMarman. S láskou spomína . S láskou spomína 
mama a brat Ladislav s rodinou.mama a brat Ladislav s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Milovali sme ťa a Ty si miloval Milovali sme ťa a Ty si miloval 
nás, tú lásku v našich srd-nás, tú lásku v našich srd-
ciach nezničí ani čas. Že čas ciach nezničí ani čas. Že čas 
zahojí, je veľký klam, čím ďa-zahojí, je veľký klam, čím ďa-
lej ubieha, tým viac chýbaš lej ubieha, tým viac chýbaš 
nám. Spi sladko, snívaj svoj nám. Spi sladko, snívaj svoj 
večný sen v spomienakch večný sen v spomienakch 
sme pri Tebe každý jeden sme pri Tebe každý jeden 
deň. Tam v raji nebeskom, pokoj večný maj, buď nám deň. Tam v raji nebeskom, pokoj večný maj, buď nám 
anjelom a na zemi chráň. Dňa 10.9.2025 sme si pri-anjelom a na zemi chráň. Dňa 10.9.2025 sme si pri-
pomenuli nedožité 80-te narodeniny a dňa 1.10.2025 pomenuli nedožité 80-te narodeniny a dňa 1.10.2025 
sme si pripomenuli 5. veľmi smutné výročie úmrtia sme si pripomenuli 5. veľmi smutné výročie úmrtia 
môjho drahého manžela môjho drahého manžela Miroslava KarasaMiroslava Karasa z Hor- z Hor-
ných Kočkoviec. Sláskou spomínajú dcéra Katka, zať ných Kočkoviec. Sláskou spomínajú dcéra Katka, zať 
Marek, vnúčikovia Christianko a Dominiček. Marek, vnúčikovia Christianko a Dominiček. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 24.10.2025 si pripomenie-Dňa 24.10.2025 si pripomenie-
me 5. výročie čo nás navždy me 5. výročie čo nás navždy 
opustil náš otec, dedko a pra-opustil náš otec, dedko a pra-
dedko dedko Anton ZbýňovecAnton Zbýňovec. S lás-. S lás-
kou a úctou spomínajú dcéry  kou a úctou spomínajú dcéry  
s rodinami.s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 23.10.2025 si pripomí-Dňa 23.10.2025 si pripomí-
name smutné 10. výročie name smutné 10. výročie 
odchodu odchodu Štefana Gamboša Štefana Gamboša 
do večného domova. Odišiel do večného domova. Odišiel 
si cestou, ktorou ide každý si cestou, ktorou ide každý 
sám, len brána spomienok sám, len brána spomienok 
ostala dokorán. Ťažko nám ostala dokorán. Ťažko nám 
je bez teba žiť, keď nemá kto je bez teba žiť, keď nemá kto 
poradiť... Ten kto ťa poznal si spomenie, a ten čo ťa poradiť... Ten kto ťa poznal si spomenie, a ten čo ťa 
mal rád, nikdy nezabudne. S láskou spomína manžel-mal rád, nikdy nezabudne. S láskou spomína manžel-
ka a synovia s rodinami.ka a synovia s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si tíško, nie si medzi „Odišla si tíško, nie si medzi 
nami, no v našich srdciach nami, no v našich srdciach 
zostávaš navždy s nami.“ Dňa zostávaš navždy s nami.“ Dňa 
19.10.2025 sme si pripome-19.10.2025 sme si pripome-
nuli 3. smutné výročie, čo nuli 3. smutné výročie, čo 
nás navždy opustila manžel-nás navždy opustila manžel-
ka, mama, babka a prababka ka, mama, babka a prababka 
Ľudmila KrchňaváĽudmila Krchňavá. S láskou, . S láskou, 
vďakou a úctou spomína vďakou a úctou spomína 
manžel, dcéra a synovia s rodinami. manžel, dcéra a synovia s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
“Vrátiť tak čas, pohladiť Tvoju “Vrátiť tak čas, pohladiť Tvoju 
tvár a počuť Tvoj hlas. Aj keď tvár a počuť Tvoj hlas. Aj keď 
už nie si medzi nami, v našich už nie si medzi nami, v našich 
srdciach žiješ stále s nami.” srdciach žiješ stále s nami.” 
Dňa 14.10.2025 sme si pri-Dňa 14.10.2025 sme si pri-
pomenuli 2. výročie úmrtia pomenuli 2. výročie úmrtia 
manžela, otca a starého otca manžela, otca a starého otca 
Jaroslava PazdernatéhoJaroslava Pazdernatého. . 
S láskou spomína manželka, dcéry Zuzana a Lucia  S láskou spomína manželka, dcéry Zuzana a Lucia  
s rodinami a ostatná rodina a známi.s rodinami a ostatná rodina a známi.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 15.10.2025 sme si pri-Dňa 15.10.2025 sme si pri-
pomenuli 25. výročie úmrtia pomenuli 25. výročie úmrtia 
otca, svokra, dedka, praded-otca, svokra, dedka, praded-
ka ka MVDr. Rudolfa KučeruMVDr. Rudolfa Kučeru    
a 25.10.2025 si pripome-a 25.10.2025 si pripome-
nieme nedožitých 92 rokov nieme nedožitých 92 rokov 
mamy, svokry, babky a pra-mamy, svokry, babky a pra-
babky babky Vlasty KučerovejVlasty Kučerovej. . 
Kto ste ich poznali, venujte Kto ste ich poznali, venujte 
im prosím tichú spomienku.  im prosím tichú spomienku.  
S láskou a vďkou spomína syn  S láskou a vďkou spomína syn  
s rodinou.s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Utíchlo srdce, utíchol hlas, mala si rada život a všet-Utíchlo srdce, utíchol hlas, mala si rada život a všet-
kých nás. Prečo si zrazu odišla, prečo sa to muselo kých nás. Prečo si zrazu odišla, prečo sa to muselo 
stať, nechala si tu všetkých, ktorých si mala rada, tam stať, nechala si tu všetkých, ktorých si mala rada, tam 
medzi anjelov, v diaľky neznáme, Tvoje miesto v na-medzi anjelov, v diaľky neznáme, Tvoje miesto v na-
šich srdciach navždy ostane. Dňa 15.10.2025 sme si šich srdciach navždy ostane. Dňa 15.10.2025 sme si 
pripomenuli smutné 5. výročie úmrtia mamy, babky, pripomenuli smutné 5. výročie úmrtia mamy, babky, 
prababky, sestry prababky, sestry Márie ŠtefanovejMárie Štefanovej rod. Dvorskej   rod. Dvorskej  
z Horných Kočkoviec. S láskou spomína syn Ján s ro-z Horných Kočkoviec. S láskou spomína syn Ján s ro-
dinou, dcéra Alena s rodinou aj ostatná rodina. dinou, dcéra Alena s rodinou aj ostatná rodina. 
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SLUŽBY

•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 31.12.2025. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Rekonštrukcie bytových jadier a kúpeľní 
0918542411. Predaj a montáž dverí a obložkových 
zárubní v bytoch 0918542411
•	 Potrebujete pokosiť záhradu, lúku, sad, okolo 
chaty, alebo niečo iné? Ponúkam starostlivosť o Váš 
pozemok. Kosím od 0,05 EUR/m2. Cena sa odvíja od 
lokality, veľkosti pozemku, výšky a druhu porastu. 
Tel: 0917 076 887
•	 Veštica Anabela z TV ponúka výklad kariet, 
očistenie od kliatby, obydlia a pomoc podnikateľom 
a rituály podľa potreby. 0908513263. 
•	 PRÁCA
•	
•	 Hľadám prácu ako opatrovateľka, chyžná, 
upratovačka, aj súkromne. 0944050777
•	 INÉ
•	
•	 Ponúkam plexisklo 2 – 10 mm. 0949 483 457
•	 Predám nový 3 izbový byt na prízemí vhodný pre 
rodiny s deťmi. Oplotený dvor. Cena 119 000 Eur. 
•	 SOŠ obchodu a služieb, Ul. 1. mája 1264, Púchov 
oznamuje, že vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž 
(ďalej OVS) č.9/2025 a č.10/2025 na prenájom 
nebytových priestorov (kancelárske priestory) 
v školskom pracovisku hotel Študent Považská 
Bystrica. OVS budú prebiehať od 21.10.2025 do 
5.11.2025 do 9.00 h. Celé znenie OVS č.9/2025  
a OVS č.10/2025 budú zverejnené na www.tsk.sk 
a www.sosospu.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 3.10.2025 uplynulo Dňa 3.10.2025 uplynulo 
5 rokov od úmrtia otca a 5 rokov od úmrtia otca a 
manžela manžela Vladímira KvarduVladímira Kvardu. . 
Spomína celá rodina. Spomína celá rodina. 
Venujte mu spolu s nami ti-Venujte mu spolu s nami ti-
chú spomienku. chú spomienku. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.10.2025 si pripomína-Dňa 7.10.2025 si pripomína-
me nedožité 70. narodeniny me nedožité 70. narodeniny 
Vladimíra MikaVladimíra Mika “Aj keď už  “Aj keď už 
nie si medzi nami, v našich nie si medzi nami, v našich 
mysliach a srdciach žiješ ďa-mysliach a srdciach žiješ ďa-
lej “ Kto ste ho poznali, venuj-lej “ Kto ste ho poznali, venuj-
te mu tichú spomienku.te mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.10.2025 si pripomín-Dňa 7.10.2025 si pripomín-
me 30. výročie úmrtia me 30. výročie úmrtia Anny  Anny  
Oľgy Okošiovej rod. Viš-Oľgy Okošiovej rod. Viš-
ňovskej.ňovskej. “Aj keď už nie si me- “Aj keď už nie si me-
dzi nami, v našich srdciach dzi nami, v našich srdciach 
žiješ ďalej“ Kto ste ju poznali, žiješ ďalej“ Kto ste ju poznali, 
venujte jej tichú spomienku. venujte jej tichú spomienku. 
Spomína dcéra s manželom Spomína dcéra s manželom 
a vnúčatami. Janko, Michal a Alenka. a vnúčatami. Janko, Michal a Alenka. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.10.2025 uplynuli Dňa 8.10.2025 uplynuli 
3 roky čo nás opustil náš 3 roky čo nás opustil náš 
manžel, otec a dedko manžel, otec a dedko Alojz Alojz 
Dvorský.Dvorský. Kto ste ho pozna- Kto ste ho pozna-
li venujte mu spomienku  li venujte mu spomienku  
a modlitbu. S láskou spomí-a modlitbu. S láskou spomí-
najú manželka, deti a vnú-najú manželka, deti a vnú-
čatá. čatá. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
9. októbra sme si pripome-9. októbra sme si pripome-
nuli nedožité 78. narodeniny nuli nedožité 78. narodeniny 
Milana Sieklika.Milana Sieklika. “Aj keď už  “Aj keď už 
nie si medzi nami, v našich nie si medzi nami, v našich 
mysliach a srdciach žiješ ďa-mysliach a srdciach žiješ ďa-
lej.“ Kto ste ho poznali, venuj-lej.“ Kto ste ho poznali, venuj-
te mu tichú spomienku.te mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 15.10.2025 sme si pri-Dňa 15.10.2025 sme si pri-
pomenuli 20. výročie úmr-pomenuli 20. výročie úmr-
tia nášho milovaného syna  tia nášho milovaného syna  
Milana PanáčaMilana Panáča. Spomínajú . Spomínajú 
na neho mama, brat a deti. na neho mama, brat a deti. 
Kto ste ho poznali venujte Kto ste ho poznali venujte 
mu tichú spomienkumu tichú spomienku

SPOMIENKA SPOMIENKA 
So smútkom v srdci si dňa So smútkom v srdci si dňa 
19. októbra pripomíname 19. októbra pripomíname 
25. výročie, čo nás navždy 25. výročie, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec, man-opustil náš drahý otec, man-
žel a dedko žel a dedko Rudolf ŠulcRudolf Šulc.  .  
S láksou spomína najbližšia S láksou spomína najbližšia 
rodina. rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Čas plynie, bolesť stále trápi, ,,Čas plynie, bolesť stále trápi, 
ale Teba otec nám už nič ne-ale Teba otec nám už nič ne-
vráti. Už len kyticu kvetov na vráti. Už len kyticu kvetov na 
Tvoj hrob môžeme dať a na Tvoj hrob môžeme dať a na 
lásku a dobrotu spomínať.´´lásku a dobrotu spomínať.´´
Dňa 21.10.2025 si pripome-Dňa 21.10.2025 si pripome-
nieme 13. rokov, čo nás na-nieme 13. rokov, čo nás na-
vždy opustil náš milovaný vždy opustil náš milovaný 
otec a dedko otec a dedko Milan OrlíkMilan Orlík. . 
S láskou spomínajú syn Milan a dcéra Renáta s rodi-S láskou spomínajú syn Milan a dcéra Renáta s rodi-
nami.nami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dotĺklo srdce, stíchol Tvoj Dotĺklo srdce, stíchol Tvoj 
hlas, zaplakal každý kto Ťa hlas, zaplakal každý kto Ťa 
mal rád. Dňa 2.11.2025 si mal rád. Dňa 2.11.2025 si 
pripomenieme 15. výročie, pripomenieme 15. výročie, 
čo nás navždy opustil náš čo nás navždy opustil náš 
drahý manžel, otec a dedko drahý manžel, otec a dedko 
Dušan SuchánekDušan Suchánek. Kto ste . Kto ste 
ho poznali, venujte mu tichú ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku. S láskou a úctou spomienku. S láskou a úctou 
spomína manželka, dcéra a synovia s rodinou.spomína manželka, dcéra a synovia s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14. novembra uplynie Dňa 14. novembra uplynie 
30 rokov, čo nás navždy 30 rokov, čo nás navždy 
opustil opustil Emil SolíkEmil Solík z Nových  z Nových 
Nosíc. Dobrosrdečnosť, lás-Nosíc. Dobrosrdečnosť, lás-
kavosť a ochota pomôcť boli kavosť a ochota pomôcť boli 
súčasťou jeho každodennos-súčasťou jeho každodennos-
ti. Zanechal po sebe tiché, ti. Zanechal po sebe tiché, 
ale hlboké stopy v srdciach ale hlboké stopy v srdciach 
tých, ktorí ho poznali. Spomí-tých, ktorí ho poznali. Spomí-
name s vďakou, úctou a láskou. S láskou spomínajú:name s vďakou, úctou a láskou. S láskou spomínajú:
manželka, dcéra a syn s rodinoumanželka, dcéra a syn s rodinou

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dotĺklo srdce, utíchol hlas, „Dotĺklo srdce, utíchol hlas, 
oči sa zavreli. Hoci si odišiel a oči sa zavreli. Hoci si odišiel a 
niet ťa medzi nami, v našich niet ťa medzi nami, v našich 
srdciach žiješ stále s nami.“srdciach žiješ stále s nami.“
Dňa 12.10.2025 uplynuli  Dňa 12.10.2025 uplynuli  
3 roky, čo nás navždy opustil3 roky, čo nás navždy opustil
náš milovaný manžel, otec, náš milovaný manžel, otec, 
dedko Ing. dedko Ing. Leo MajtánLeo Majtán. Kto . Kto 
ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spo-ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spo-
mienku. S láskou na neho spomína celá rodina.mienku. S láskou na neho spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Z celého srdca ďakujeme Z celého srdca ďakujeme 
celej rodine, priateľom a celej rodine, priateľom a 
známym, ktorí sa prišli roz-známym, ktorí sa prišli roz-
lúčiť s naším drahým zosnu-lúčiť s naším drahým zosnu-
lým – rezbárom lým – rezbárom Jaroslavom  Jaroslavom  
RosinomRosinom z Nosíc, ktorý nás  z Nosíc, ktorý nás 
navždy opustil 19. septem-navždy opustil 19. septem-
bra 2025 vo veku 85 rokov. bra 2025 vo veku 85 rokov. 
Vaša prítomnosť, slová útechy a prejavy sústrasti boli Vaša prítomnosť, slová útechy a prejavy sústrasti boli 
pre nás veľkou oporou v týchto ťažkých chvíľach.pre nás veľkou oporou v týchto ťažkých chvíľach.
Počas svojho života zanechal po sebe množstvo Počas svojho života zanechal po sebe množstvo 
krásnych diel, medzi ktorými má osobitné miesto aj krásnych diel, medzi ktorými má osobitné miesto aj 
Púchovský betlehem, ktorý každé vianočné obdobie Púchovský betlehem, ktorý každé vianočné obdobie 
býva vystavený pri kostole. Jeho tvorba bude aj na-býva vystavený pri kostole. Jeho tvorba bude aj na-
ďalej pripomínať jeho talent a láskavosť, ktorú vkladal ďalej pripomínať jeho talent a láskavosť, ktorú vkladal 
do každého svojho diela. Ďakujeme pohrebnej služ-do každého svojho diela. Ďakujeme pohrebnej služ-
be Advent za dôstojný obrad a osobitné poďakova-be Advent za dôstojný obrad a osobitné poďakova-
nie patrí aj bývalému primátorovi pánovi Michalcovi nie patrí aj bývalému primátorovi pánovi Michalcovi 
za úctivý a citlivý prednes.za úctivý a citlivý prednes.
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D O C T O R  O P T I C

D O C T O R  O P T I C

MERANIE ZRAKU ZADARMOMERANIE ZRAKU ZADARMO

ULICA 1 .  MÁJA 870

PÚCHOV

ULICA 1 .  MÁJA 870
PÚCHOV

0915 378 7440915 378 744

Považské Podhradie 346
www.udosk.sk  |  0800 185 185

2500 ks
SKLADOMOKNÁ

INTERIÉROVÉ
DVERE 5000 ks

SKLADOM

PODLAHY 11 000 m²
SKLADOM

Veľké skladové zásoby ihneď k odberu
profesionálna montáž • dovoz tovaru zadarmo

Veľkoobchod a maloobchod
už viac ako 30 rokov s Vami

Cirkevný zbor Evanjelickej cirkvi 
a. v. v Púchove 

v snahe o aktualizáciu evidencie všetkých, 
ktorí sa hlásia k evanjelickému vierovyznaniu, Vás pro-
sí o pozornosť a spoluprácu pri vyplnení evidenčného 

listu buď v papierovej forme, je dostupný v kostole 
a na farskom úrade. Alebo vyplnením elektronickej 
formy evidenčného listu, odkaz nájdete na stránke 

cirkevného zboru: ecavpuchov.sk
Ďakujeme.

Predsedníctvo a presbyterstvo ECAV Púchov
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DOSTUPNÉ ROZMERY
3x30 TX 250 ks balenie - 3,00 €
4x20 TX 500 ks balenie - 5,00 €
4x25 TX 500 ks balenie - 3,00 €
4x30 TX 500 ks balenie - 5,00 €
4x35 TX 500 ks balenie - 6,00 €
4x40 TX 450 ks balenie - 7,00 €
4x60 TX 200 ks balenie - 6,00 €
4x70 TX 500 ks balenie - 15,00 €
5x70 TX 1000 ks balenie - 20,00 €
5x80 TX 600 ks balenie - 20,00 €
5x90 TX 600 ks balenie - 20,00 €
5x100 TX 100 ks balenie - 7,00 €

ŠPECIÁLNA PONUKA
Nerezová TX terasová skrutka 

5x60 – 0,09 €/ks


